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１章 調査の目的 

宮前区役所・市民館・図書館については、民間事業者による再開発の機会を捉え、鷺沼駅周辺

への移転を予定しています。 

区役所等が鷺沼駅周辺へ移転した後、現在の施設や用地がある場所を地域課題の解決や魅力あ

る地域づくりに向けて活用するため、市民参加による検討の一つとして、区民の皆さまの御意見

やニーズを幅広く把握することを目的にアンケート調査を実施しました。 

 

２章 調査概要 

１  調査対象  

満 10 歳以上の宮前区内在住者 2,000人 

２  標本抽出方法  

住民基本台帳から無作為抽出  

３  調査方法  

郵送によるアンケート調査  

（回答方法は、郵送回答とインターネット回答を併用）  

４  調査期間  

令和 4（2022）年 6 月 1 日（水）～7 月 4 日（月） 

５  有効回収数  

1,038 件（有効回収率 51.9%） 
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３章 設問一覧

問１
あなたのお住まいの周辺の地域について、今はどのようなところが良いと思うか教えてくださ
い。あなたが良いと思うところについて、3つまで順に選んでください。

問２
あなたのお住まいの周辺の地域について、将来、今よりも良くなってほしいと思うことを教えて
ください。 あなたが良くなってほしいと思うことを3つまで順に選んでください。

問３
あなたが現在の宮前区役所・市民館・図書館がある周辺の地域にどのくらいの頻度（回数）で行
くかを教えてください。 あてはまるもの1つに〇をしてください。

問４
あなたが現在の宮前区役所・市民館・図書館がある周辺の地域で行く場所を教えてください。
良く行く場所を3つまで順に選んでください。

問５
あなたが区役所・市民館・図書館に行く目的と頻度（回数）を教えてください。
あてはまる目的と頻度（回数）について、頻度の高い順に3つまで答えてください。

問６
現在の宮前区役所・市民館・図書館がある周辺の地域に、あなたはどのような手段で行くか教
えてください。 主なもの1つに〇をしてください。

問７
現在の宮前区役所・市民館・図書館がある周辺の地域について、将来、どのように良くなってほ
しいと思うか教えてください。あなたが良くなってほしいと思うことを3つまで順に選んでくだ
さい。

問８

区役所・市民館・図書館が移転した後に、あなたは現在の宮前区役所・市民館・図書館の施設・
用地をどのように使いたいと思うか教えてください。各項目それぞれについて、「使いたい」、
「どちらかといえば使いたい」、「どちらかといえば使わない」、「使わない」のうち、あてはまる
ものに１つずつ〇をしてください。

問９
区役所・市民館・図書館が移転した後に、現在の宮前区役所・市民館・図書館の施設・用地につ
いて、具体的に使ってみたいことがあれば教えてください。

問１０
「宮前区のミライづくりプロジェクト」について知っていますか。あてはまるもの1つに〇をして
ください。

問１１ あなたの性別を教えてください。　あてはまるもの1つに〇をしてください。

問１２ あなたの年齢を教えてください。

問１３
現在、同居している方は、あなたを含めて何人か教えてください。ひとり暮らしの場合は「1人」
と回答してください。

問１４
あなたの家族について教えてください。一緒に暮らしているお子さんについて、あてはまるも
のすべてに〇をしてください。ご自分が選択肢にあてはまる場合は、その選択肢にも〇をして
ください。

問１５
65歳以上の方と一緒に暮らしているか教えてください。あてはまるもの1つに〇をしてくださ
い。ご自分が65歳以上の場合は、「いる」に〇をしてください。

問１６
あなたが宮前区に住んで何年になるか教えてください。あてはまるもの1つに〇をしてくださ
い。

問１７ お住まいの地域を教えてください。あてはまるもの1つに〇をしてください。

問１８ あなたの主なお仕事を教えてください。あてはまるもの1つに〇をしてください。

問１９
ボランティア活動やサークル活動などをしているか教えてください。あてはまるもの1つに〇を
してください。

問２０
グループや個人であなたが活動している団体の活動について、教えてください。あてはまるも
のすべてに〇をしてください。

問２１
現在の宮前区役所・市民館・図書館の施設・用地のこれからの活用について、ご意見等がござい
ましたら、ご自由に記入してください。
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４章 調査結果 

 

１ 調査結果の見方 

 

（１）集計について 

ア 回答の比率（％）は、小数点第２位を四捨五入して算出しています。したがって、合計しても 100%にな

らない場合があります。 

イ 回答の比率（%）は、その設問の回答者数を基数として算出しています。したがって、複数回答の設問

は、すべての比率を合計すると 100%を超えることがあります。 

 

（２）クロス集計における地域区分について 

①田園都市線沿線、田園都市線北側及び南側の比較 

   都市計画の考え方を参考にした圏域を設定し、田園都市線の駅から概ね徒歩１５分圏の町（田園都市

線沿線）と、その北側及び南側を比較しました。 

 

 

 

 

  

田園都市線沿線 

田園都市線南側 

田園都市線北側 
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②宮前地区・向丘地区の比較 

区の成り立ちの経緯を踏まえ、宮前地区と向丘地区について、比較しました。 

 

 

 

 

③宮前区役所等周辺地域と周辺地域外の比較 

宮前区役所から概ね徒歩１５分圏（宮前区役所等周辺地域）と１５分圏外（宮前区役所等周辺地域外）

で圏域を設定し、比較しました。 

  

宮前地区 

向丘地区 

宮前区役所等周辺地域外 

宮前区役所等周辺地域 
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２ 基本集計 

 

２ 基本集計

 

※ お住まいの周辺地域とは、ご自宅を中心におおむね徒歩 10 分～15 分の地域を想定していただきま

した。 

 

問 1  あなたのお住まいの周辺の地域について、今はどのようなところが良いと思うか教えてください。 

あなたが良いと思うところについて、3 つまで順に選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

お住まいの周辺の地域（※）について 

1番目 2番目 3番目 1番目 2番目 3番目

公園や緑などの自然が豊か 352 178 131 33.9% 17.1% 12.6%

近隣の人とのつながりが強い 27 48 33 2.6% 4.6% 3.2%

ボランティアや地域の活動が盛ん 7 21 23 0.7% 2.0% 2.2%

お年寄りが安心して暮らせる 25 65 48 2.4% 6.3% 4.6%

子育てしやすい 42 77 67 4.0% 7.4% 6.5%

治安が良い 225 220 138 21.7% 21.2% 13.3%

公共交通機関で移動しやすい 228 182 137 22.0% 17.5% 13.2%

魅力的なお店がある 21 49 61 2.0% 4.7% 5.9%

働く場所がある 6 13 20 0.6% 1.3% 1.9%

運動やスポーツがしやすい 13 35 44 1.3% 3.4% 4.2%

地域の歴史・文化が継承される 8 9 15 0.8% 0.9% 1.4%

わからない・特にない 49 43 126 4.7% 4.1% 12.1%

その他 21 17 19 2.0% 1.6% 1.8%

不詳・無回答 14 81 176 1.3% 7.8% 17.0%

合計 1,038 1,038 1,038 100.0% 100.0% 100.0%

回答数 割合
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問 2  あなたのお住まいの周辺の地域について、将来、今よりも良くなってほしいと思うことを教えてく

ださい。 あなたが良くなってほしいと思うことを 3 つまで順に選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1番目 2番目 3番目 1番目 2番目 3番目

公園や緑などの自然が豊か 130 77 89 12.5% 7.4% 8.6%

近隣の人とのつながりが強い 26 34 45 2.5% 3.3% 4.3%

ボランティアや地域の活動が盛ん 20 38 41 1.9% 3.7% 3.9%

お年寄りが安心して暮らせる 128 124 119 12.3% 11.9% 11.5%

子育てしやすい 66 67 34 6.4% 6.5% 3.3%

治安が良い 126 114 104 12.1% 11.0% 10.0%

公共交通機関で移動しやすい 179 135 86 17.2% 13.0% 8.3%

魅力的なお店がある 231 200 138 22.3% 19.3% 13.3%

働く場所がある 27 51 72 2.6% 4.9% 6.9%

運動やスポーツがしやすい 46 108 118 4.4% 10.4% 11.4%

地域の歴史・文化が継承される 7 18 29 0.7% 1.7% 2.8%

わからない・特にない 12 12 52 1.2% 1.2% 5.0%

その他 25 5 11 2.4% 0.5% 1.1%

不詳・無回答 15 55 100 1.4% 5.3% 9.6%

合計 1,038 1,038 1,038 100.0% 100.0% 100.0%

回答数 割合
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※ 現在の宮前区役所・市民館・図書館がある周辺の地域は、概ねこの地図の範囲を想定しいただきま

した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 3  あなたが現在の宮前区役所・市民館・図書館がある周辺の地域にどのくらいの頻度（回数）で行く

かを教えてください。 あてはまるもの 1 つに〇をしてください。  

 

 

 

 

  

現在の宮前区役所・市民館・図書館がある周辺地域（※）について 

回答数 割合

週に3～4回以上 57 5.5%

週に1～2回程度 59 5.7%

月に1～3回程度 192 18.5%

年に数回以下 511 49.2%

行かない　 146 14.1%

不詳・無回答 73 7.0%

合計 1,038 100.0%
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問４は、問 3 で 「週に 3～4 回以上」、 「週に 1～2 回程度」、 「月に 1～3 回程度」または「年に数回以下」

を選択した方に回答していただきました。  

 

  

問 4  あなたが現在の宮前区役所・市民館・図書館がある周辺の地域で行く場所を教えてください。 

良く行く場所を 3 つまで順に選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1番目 2番目 3番目 1番目 2番目 3番目

飲食店 38 87 83 4.6% 10.6% 10.1%

小売店 （スーパー、コンビニなど） 238 144 77 29.1% 17.6% 9.4%

病院・診療所 32 71 63 3.9% 8.7% 7.7%

公園 11 38 49 1.3% 4.6% 6.0%

保育園・幼稚園 7 1 1 0.9% 0.1% 0.1%

高齢者や障がい者の方のための支援施設
（デイサービス、障害福祉サービス事業所など）

3 8 6 0.4% 1.0% 0.7%

塾や習い事の教室等 11 7 11 1.3% 0.9% 1.3%

区役所・市民館・図書館 395 152 93 48.2% 18.6% 11.4%

警察署 20 137 76 2.4% 16.7% 9.3%

その他 34 16 47 4.2% 2.0% 5.7%

不詳・無回答 30 158 313 3.7% 19.3% 38.2%

合計 819 819 819 100.0% 100.0% 100.0%

回答数 割合
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問５は、問４で 「区役所・市民館・図書館」 を選択した方に回答していただきました。 

 

 

問 5  あなたが区役所・市民館・図書館に行く目的と頻度（回数）を教えてください。 

あてはまる目的と頻度（回数）について、頻度の高い順に 3 つまで答えてください。 

 

＜１番頻度の高い目的＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 頻度については、インターネット回答票に不備があったため、郵送回答のみを集計 

  

■ 目的 

■ 頻度 

回答数 割合

手続きや届出 420 65.6%

福祉や暮らしの相談 3 0.5%

教室や講座に参加 1 0.2%

会議や集会に参加 6 0.9%

発表会等のイベント等に参加 15 2.3%

趣味の集まりに参加 4 0.6%

運動のための利用 1 0.2%

展示の観覧 0 0.0%

図書・雑誌・CD等を借りる 113 17.7%

勉強や読書 21 3.3%

休憩・待ち合わせ 1 0.2%

食事をする 2 0.3%

市政や地域の情報を得る 1 0.2%

検診 5 0.8%

地域の活動やボランティア活動 2 0.3%

選挙 （期日前投票） 25 3.9%

その他 7 1.1%

不詳・無回答 13 2.0%

合計 640 100.0%

回答数 割合

週に3～4回以上 0 0.0%

週に1～2回程度 21 5.2%

月に1～3回程度 62 15.3%

年に数回以下 301 74.1%

不詳・無回答 22 5.4%

合計 406 100.0%
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＜２番目に頻度の高い目的＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 頻度については、インターネット回答票に不備があったため、郵送回答のみを集計 

  

■ 目的 

■ 頻度 

回答数 割合

手続きや届出 90 14.1%

福祉や暮らしの相談 17 2.7%

教室や講座に参加 4 0.6%

会議や集会に参加 12 1.9%

発表会等のイベント等に参加 36 5.6%

趣味の集まりに参加 9 1.4%

運動のための利用 2 0.3%

展示の観覧 6 0.9%

図書・雑誌・CD等を借りる 67 10.5%

勉強や読書 24 3.8%

休憩・待ち合わせ 7 1.1%

食事をする 21 3.3%

市政や地域の情報を得る 12 1.9%

検診 21 3.3%

地域の活動やボランティア活動 4 0.6%

選挙（期日前投票） 46 7.2%

その他 22 3.4%

不詳・無回答 240 37.5%

合計 640 100.0%

回答数 割合

週に3～4回以上 0 0.0%

週に1～2回程度 6 1.5%

月に1～3回程度 30 7.4%

年に数回以下 171 42.1%

不詳・無回答 199 49.0%

合計 406 100.0%
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＜３番目に頻度の高い目的＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 頻度については、インターネット回答票に不備があったため、郵送回答のみを集計 

  

■ 目的 

■ 頻度 

回答数 割合

手続きや届出 31 4.8%

福祉や暮らしの相談 11 1.7%

教室や講座に参加 5 0.8%

会議や集会に参加 7 1.1%

発表会等のイベント等に参加 13 2.0%

趣味の集まりに参加 4 0.6%

運動のための利用 4 0.6%

展示の観覧 9 1.4%

図書・雑誌・CD等を借りる 24 3.8%

勉強や読書 20 3.1%

休憩・待ち合わせ 10 1.6%

食事をする 13 2.0%

市政や地域の情報を得る 16 2.5%

検診 22 3.4%

地域の活動やボランティア活動 2 0.3%

選挙（期日前投票） 49 7.7%

その他 31 4.8%

不詳・無回答 369 57.7%

合計 640 100.0%

回答数 割合

週に3～4回以上 0 0.0%

週に1～2回程度 1 0.2%

月に1～3回程度 13 3.2%

年に数回以下 92 22.7%

不詳・無回答 300 73.9%

合計 406 100.0%
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問６は、問 3 で 「週に 3～4 回以上」、 「週に 1～2 回程度」、 「月に 1～3 回程度」または「年に数回以下」

を選択した方に回答していただきました。 

 

 

問 6  現在の宮前区役所・市民館・図書館がある周辺の地域に、あなたはどのような手段で行くか教え 

てください。 主なもの 1 つに〇をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 7  現在の宮前区役所・市民館・図書館がある周辺の地域について、将来、どのように良くなってほし

いと思うか教えてください。 

あなたが良くなってほしいと思うことを 3 つまで順に選んでください。 

 

 

   

回答数 割合

電車 37 4.5%

バス 155 18.9%

タクシー 6 0.7%

自家用車 281 34.3%

バイク （原動機付自転車含む） 32 3.9%

自転車 100 12.2%

施設等の送迎車 0 0.0%

徒歩のみ 192 23.4%

不詳・無回答 16 2.0%

合計 819 100.0%

1番目 2番目 3番目 1番目 2番目 3番目

公園や緑などの自然が豊か 164 117 131 15.8% 11.3% 12.6%

近隣の人とのつながりが強い 9 12 16 0.9% 1.2% 1.5%

ボランティアや地域の活動が盛ん 21 34 26 2.0% 3.3% 2.5%

お年寄りが安心して暮らせる 62 85 65 6.0% 8.2% 6.3%

子育てしやすい 43 53 45 4.1% 5.1% 4.3%

治安が良い 63 102 77 6.1% 9.8% 7.4%

公共交通機関で移動しやすい 263 99 88 25.3% 9.5% 8.5%

魅力的なお店がある 197 188 129 19.0% 18.1% 12.4%

働く場所がある 12 37 32 1.2% 3.6% 3.1%

運動やスポーツがしやすい 59 119 93 5.7% 11.5% 9.0%

地域の歴史・文化が継承される 10 17 42 1.0% 1.6% 4.0%

わからない・特にない 58 18 66 5.6% 1.7% 6.4%

その他 34 5 8 3.3% 0.5% 0.8%

不詳・無回答 43 152 220 4.1% 14.6% 21.2%

合計 1,038 1,038 1,038 100.0% 100.0% 100.0%

回答数 割合
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問 8  区役所・市民館・図書館が移転した後に、あなたは現在の宮前区役所・市民館・図書館の施設・用地

をどのように使いたいと思うか教えてください。 

各項目それぞれについて、「使いたい」、「どちらかといえば使いたい」、「どちらかといえば使わな

い」、「使わない」のうち、あてはまるものに１つずつ〇をしてください。 

 

 

 

 

  

使いたい
どちらかと

いえば
使いたい

どちらかと
いえば

使わない
使わない

不詳・
無回答

合計

地域の人と交流ができる 142 312 256 266 62 1,038

友人や仲間と集える 228 312 206 236 56 1,038

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる） 266 215 144 347 66 1,038

運動やスポーツができる 399 313 138 138 50 1,038

趣味の活動ができる 351 315 164 159 49 1,038

習い事ができる 262 340 182 203 51 1,038

地域の活動やボランティア活動ができる 131 325 279 247 56 1,038

お祭りやバザー等のイベントができる 270 320 208 182 58 1,038

働くことができる 170 213 231 367 57 1,038

飲食ができる 421 304 120 137 56 1,038

買い物ができる 455 266 138 133 46 1,038

読書や自習ができる 329 283 177 195 54 1,038

休憩ができる 355 285 144 203 51 1,038

待ち合わせができる 241 225 220 298 54 1,038

災害の時に避難できる 604 187 83 117 47 1,038

使いたい
どちらかと

いえば
使いたい

どちらかと
いえば

使わない
使わない

不詳・
無回答

合計

地域の人と交流ができる 13.7% 30.1% 24.7% 25.6% 6.0% 100.0%

友人や仲間と集える 22.0% 30.1% 19.8% 22.7% 5.4% 100.0%

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる） 25.6% 20.7% 13.9% 33.4% 6.4% 100.0%

運動やスポーツができる 38.4% 30.2% 13.3% 13.3% 4.8% 100.0%

趣味の活動ができる 33.8% 30.3% 15.8% 15.3% 4.7% 100.0%

習い事ができる 25.2% 32.8% 17.5% 19.6% 4.9% 100.0%

地域の活動やボランティア活動ができる 12.6% 31.3% 26.9% 23.8% 5.4% 100.0%

お祭りやバザー等のイベントができる 26.0% 30.8% 20.0% 17.5% 5.6% 100.0%

働くことができる 16.4% 20.5% 22.3% 35.4% 5.5% 100.0%

飲食ができる 40.6% 29.3% 11.6% 13.2% 5.4% 100.0%

買い物ができる 43.8% 25.6% 13.3% 12.8% 4.4% 100.0%

読書や自習ができる 31.7% 27.3% 17.1% 18.8% 5.2% 100.0%

休憩ができる 34.2% 27.5% 13.9% 19.6% 4.9% 100.0%

待ち合わせができる 23.2% 21.7% 21.2% 28.7% 5.2% 100.0%

災害の時に避難できる 58.2% 18.0% 8.0% 11.3% 4.5% 100.0%

回答数

割合
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問９  区役所・市民館・図書館が移転した後に、現在の宮前区役所・市民館・図書館の施設・用地に 

ついて、具体的に使ってみたいことがあれば教えてください。 

 

 

① 区役所等が移転した後に現施設・用地に望む機能や用途について(5５３件) 

ア こんな場になってほしい(16件) 

・魅力的な開発をしてほしい 

・有効に活用してほしい 

・コンセプトが大事 

・便利なことが大事 

・ユニバーサルデザインを取り入れてほしい 

・ソフト面での取組が大事 

・地域が活性化する拠点 

・かっこいい、素敵な場所 

 

・地域にないものが集う場所 

・宮前区が潤う場所 

・公共性の高い場所 

・時間をつぶせる場所 

・待ち合わせができる場所 

・景観を楽しめる場所 

・治安の良い、様々な人が使える、バリアフリー

の場所 

 

イ スポーツ・健康(１４８件) 

・様々な年代が運動できる 

・公園、自然の中で運動ができる場所 

・運動やスポーツなどの多目的な利用ができる 

・スポーツ(野球やサッカー等)ができる 

・緑とスポーツが楽しめる 

・手頃な価格で運動やスポーツができる 

・部活や習い事などのスポーツ・運動ができる 

・芝生で遊べる 

・ペットと遊べる・利用できる 

 

・休憩ができる場所 

・健康維持ができる 

・緑に囲まれてバーベキューできる 

・ピクニック、キャンプ、アウトドアができる 

・ラケットスポーツ(テニス等)ができる 

・公園 

・体育館 

・水泳できるプール 

・トレーニングできるジム 

 

ウ にぎわい・買い物・観光(1３３件) 

・人が集う場所 

・カフェ等のゆったりすごせる場所 

・魅力的なお店 

・飲食できる(カフェやレストラン等) 

 

・商業施設(ショッピングモール等) 

・娯楽施設(映画館等) 

・お祭りやバザー等のイベントができる場所 
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エ 文化活動・教育・生涯学習 (128件) 

・趣味の活動ができる場所 

・読書や自習ができる場所 

・本を借りられる 

・調べ物ができる 

・音楽・楽器・ダンスが練習できる場所 

・美術を楽しめる場所 

・習い事ができる場所 

・ものづくりの体験ができる場所 

・宮前の歴史を知ることができる場所 

・地域の活動やボランティア活動ができる場所 

 

・文化施設・カルチャースクール 

・市民館 

・図書館 

・ホール(より大きな規模のもの等) 

・ホールを残してほしい 

・展示スペース 

・研究施設 

・友人や仲間と借りられるミニシアター 

・様々な用途に使えるレンタルスペース 

・自由に無料で使える室内のフリースペース 

 

オ 区役所機能(22件） 

・支所 

・出張所 

・一部の区役所機能 

 

・行政手続きの窓口 

・区役所の窓口相談機能 

 

 

カ 福祉・医療(１９件） 

・デイサービスや老人ホームなど、高齢者が過

ごせる場所 

・障害者が働くことができる 

 

・障がい者支援施設 

・大きな、設備が充実した病院 

キ 防災機能(19件） 

・災害の時に避難できる 

・災害時に警察・消防と連携している 

 

・避難所・防災備品を保管できる 

・ペットと避難できる 

ク 子育てを支える(１８件） 

・子どもが安全に自由に過ごせる・遊べる環境 

・子どもが暑い日や雨天でも室内で遊べる 

ファミリー世代が使いやすい多目的な機能 

 

・子どもを預けられる・子育ての相談ができる 

・子ども食堂 

 

ケ 交流の場・居場所(1２件） 

・気軽に集まれる・気軽に過ごせる 

・多世代が交流できる 

・友人や仲間と集える 

 

・地域の人と交流ができる 

・子どもの居場所 

 

コ 働き手を支える（１０件） 

・働くことができる 

・コワーキング、テレワークできる 

 

 

・働き手の自己研鑽の場 
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サ 交通・アクセスに関わる機能(9件） 

・車でアクセスできるように、十分な駐車スペ

ースがあると良い 

 

 

・駐車場 

・駐輪場 

シ 複合施設(8件）  

・複合施設（商業や公共施設等） 

 

 

ス 住む・暮らす・居住(3件） 

・住宅 

 

・シェアハウス 

 

セ ごみ・環境(１件） 

・ごみ処理場 

 

ソ こんな活用はしてほしくない (7件) 

・医療施設 

・商業施設 

 

・スポーツ施設 

・集合住宅 

 

② 検討全般について（５０件） 

ア 移転について (15件) 

・移転の目的や必要性が理解できない 

・移転に反対 

 

・移転に賛成 

 

イ 検討の進め方について (1件) 

・近隣住民は移転に不安を抱えていることを理

解してほしい 

 

 

 

ウ アクセス・立地・移動（３４件） 

・バスなどの公共交通のアクセスの改善が必要 

 

・アクセスが悪いため行かない 

 

 

③ その他(10件) 
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問 10 「宮前区のミライづくりプロジェクト」について知っていますか。 

あてはまるもの 1 つに〇をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

宮前区のミライづくりプロジェクトについて 

回答数 割合

取り組んでいる内容まで知っていた 52 5.0%

名前を聞いたことはあったが、内容については知らなかった 94 9.1%

区役所・市民館・図書館が鷺沼駅前に移転することは知っていた 530 51.1%

知らなかった 325 31.3%

不詳・無回答 37 3.6%

合計 1,038 100.0%
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問 11  あなたの性別を教えてください。 あてはまるもの 1 つに〇をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12  あなたの年齢を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ご自身と家族のことについて 

回答数 割合

男性 428 41.2%

女性 594 57.2%

その他 4 0.4%

不詳・無回答 12 1.2%

合計 1,038 100.0%

回答数 割合

10歳代 84 8.1%

20歳代 67 6.5%

30歳代 121 11.7%

40歳代 180 17.3%

50歳代 219 21.1%

60歳代 146 14.1%

70歳代 123 11.8%

80歳以上 81 7.8%

不詳・無回答 17 1.6%

合計 1,038 100.0%
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問 13  現在、同居している方は、あなたを含めて何人か教えてください。 

ひとり暮らしの場合は「1 人」と回答してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

問 14 あなたの家族について教えてください。 

一緒に暮らしているお子さんについて、あてはまるものすべてに〇をしてください。 

ご自分が選択肢にあてはまる場合は、その選択肢にも〇をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合

1人 136 13.1%

2人 313 30.2%

3人 263 25.3%

4人 249 24.0%

5人 47 4.5%

6人以上 19 1.8%

不詳・無回答 11 1.1%

合計 1,038 100.0%

回答数 割合

1  就学前 93 9.0%

2  小学生 129 12.4%

3  中学生 110 10.6%

4  高校生 103 9.9%

5  1～4以外の学生 （大学生・専門学校生等） 119 11.5%

１～5の年代の子と一緒に暮らしていない 476 45.9%

不詳・無回答 169 16.3%

※ 回答者数は 1,038 人 
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問 15  65 歳以上の方と一緒に暮らしているか教えてください。 

あてはまるもの 1 つに〇をしてください。 

ご自分が 65 歳以上の場合は、「いる」に〇をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

問 16 あなたが宮前区に住んで何年になるか教えてください。 

あてはまるもの 1 つに〇をしてください。 

 

 

 

 

   

 

 

  

回答数 割合

いる 362 34.9%

いない 653 62.9%

不詳・無回答 23 2.2%

合計 1,038 100.0%

回答数 割合

1年未満 41 3.9%

1年以上～3年未満 49 4.7%

3年以上〜10年未満 172 16.6%

10年以上〜20年未満 279 26.9%

20年以上 484 46.6%

不詳・無回答 13 1.3%

合計 1,038 100.0%
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問 17   お住まいの地域を教えてください。 あてはまるもの 1 つに〇をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 南野川の回答数については、町名の選択肢に不備があったため、回答票で確認が取れたものを集計 

 

  

回答数 割合

有馬 93 9.0%

犬蔵 75 7.2%

梶ケ谷 12 1.2%

けやき平 13 1.3%

五所塚 6 0.6%

小台 43 4.1%

鷺沼 75 7.2%

潮見台 5 0.5%

神木 6 0.6%

神木本町 36 3.5%

白幡台 10 1.0%

菅生 49 4.7%

菅生ケ丘 8 0.8%

平 50 4.8%

土橋 62 6.0%

南平台 23 2.2%

西野川 49 4.7%

野川台 24 2.3%

野川本町 30 2.9%

初山 23 2.2%

東有馬 50 4.8%

馬絹 64 6.2%

水沢 5 0.5%

南野川 12 1.2%

宮崎 113 10.9%

宮前平 82 7.9%

不詳・無回答 20 1.9%

合計 1,038 100.0%
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問 18   あなたの主なお仕事を教えてください。 あてはまるもの 1 つに〇をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 19  ボランティア活動やサークル活動などをしているか教えてください。 

あてはまるもの 1 つに〇をしてください。 

 

 

 

 

  

回答数 割合

自営業 53 5.1%

勤め （フルタイム） 384 37.0%

勤め （パートタイム又はアルバイト） 160 15.4%

学生 96 9.2%

主婦・主夫 （家事専業） 138 13.3%

無職 （収入が年金のみの方を含む） 167 16.1%

その他 21 2.0%

不詳・無回答 19 1.8%

合計 1,038 100.0%

回答数 割合

活動している 92 8.9%

活動していない 921 88.7%

不詳・無回答 25 2.4%

合計 1,038 100.0%
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問 20 は、問 19 で 「活動している」 を選択した方に回答していただきました。 

 

 

問 20  グループや個人であなたが活動している団体の活動について、教えてください。 

あてはまるものすべてに〇をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 回答者数は 92 人 

  

回答数 割合

街の美化や緑化に関係する活動 10 10.9%

防災・防犯・防火などの地域安全に関係する活動 8 8.7%

保険・医療または福祉に関係する活動 8 8.7%

子ども・青少年や子育て・教育に関係する活動 18 19.6%

町内会・自治会に関係する活動 20 21.7%

文化、観光、産業振興に関係する活動 9 9.8%

地域のまちづくりに関係する活動 6 6.5%

スポーツ振興に関係する活動 23 25.0%

交通安全に関係する活動 2 2.2%

生涯学習の推進に関係する活動 13 14.1%

農業に関係する活動 5 5.4%

その他の活動 13 14.1%

不詳・無回答 3 3.3%
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問 21   現在の宮前区役所・市民館・図書館の施設・用地のこれからの活用について、ご意見等がござ

いましたら、ご自由に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 問９で記載したものを除く主な意見 

 

 

 

  

・ 区全体のために、区民を第一にした活用をしてほしい 

・ 一部の住民だけにメリットが偏らないようにしてほしい 

・ 移転ありきで進めてほしくない 

・ 施設や用地の再開発には反対 

・ 市が保有し続ける理由が分からない 

・ 用地を売却すればよい 

・ 区役所は区の中心にあるべき 

・ 遠くなって残念 

・ 維持管理も見据えた検討が必要 

・ 区民の意見を取り入れてほしい 

・ 行政の活用案があるべき 

・ 民間活力の導入や企業誘致が必要 

・ 広報や周知を十分に行ってほしい 

・ 移転について知らなかった 

・ アンケートに意味を感じない 
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３ 結果詳細 
 

問 1  あなたのお住まいの周辺の地域について、今はどのようなところが良いと思うか教えてください。 

あなたが良いと思うところについて、3 つまで順に選んでください。 

 

①単純集計 

・１番目に良いと思うところで、最も多いものは、「公園や緑などの自然が豊か」（352 件）となっており、

次いで「公共交通機関で移動しやすい」（228 件）、「治安が良い」（225 件）となっている。 

・１番目から３番目までの総数が最も多いものは、「公園や緑などの自然が豊か」（661 件）となっており、

次いで「治安が良い」（583 件）、「公共交通機関で移動しやすい」（547 件）となっている。 

   

（件）

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し

て
暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が

あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化

が
継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

１番目に良いと思うところ 352 27 7 25 42 225 228 21 6 13 8 49 21 14 1,038

２番目に良いと思うところ 178 48 21 65 77 220 182 49 13 35 9 43 17 81 1,038

３番目に良いと思うところ 131 33 23 48 67 138 137 61 20 44 15 126 19 176 1,038
合計 661 108 51 138 186 583 547 131 39 92 32 218 57 271 3,114

0 100 200 300 400 500 600 700

公園や緑などの自然が豊か

近隣の人とのつながりが強い

ボランティアや地域の活動が盛ん

お年寄りが安心して暮らせる

子育てしやすい

治安が良い

公共交通機関で移動しやすい

魅力的なお店がある

働く場所がある

運動やスポーツがしやすい

地域の歴史・文化が継承される

わからない・特にない

その他

不詳・無回答

（件）

１番目に良いと思うところ ２番目に良いと思うところ ３番目に良いと思うところ
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②クロス集計(１番目に良いと思うところについて) 

ア 年代別の回答結果について 

・30 歳代を除くすべての年代で、「公園や緑などの自然が豊か」の割合が高い。特に 10 歳代及び 60

歳代以上は割合が高く、全年代の平均（33.9%）を上回っている。 

・20 歳代～50 歳代においては、「治安が良い」の割合も高く、全年代の平均（21.7%）を上回っている。 

・30 歳代と 40 歳代においては、他の年代に比べて「子育てしやすい」の割合が高く、70 歳代において

は、他の年代に比べて「お年寄りが安心して暮らせる」の割合が高くなっている。 
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が
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ツ
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い

地
域
の
歴
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が
継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全年代 (n=1038) 33.9% 2.6% 0.7% 2.4% 4.0% 21.7% 22.0% 2.0% 0.6% 1.3% 0.8% 4.7% 2.0% 1.3% 100.0%

10歳代 (n=84) 41.7% 2.4% 1.2% 0.0% 0.0% 20.2% 17.9% 4.8% 0.0% 3.6% 2.4% 4.8% 0.0% 1.2% 100.0%

20歳代 (n=67) 31.3% 3.0% 3.0% 3.0% 1.5% 28.4% 19.4% 1.5% 0.0% 3.0% 0.0% 4.5% 1.5% 0.0% 100.0%

30歳代 (n=121) 23.1% 0.8% 0.8% 3.3% 12.4% 30.6% 20.7% 2.5% 0.8% 0.0% 0.0% 3.3% 0.8% 0.8% 100.0%

40歳代 (n=180) 32.2% 1.7% 0.0% 0.0% 8.9% 24.4% 20.0% 1.7% 0.6% 0.6% 0.6% 7.2% 1.7% 0.6% 100.0%

50歳代 (n=219) 26.5% 2.7% 0.5% 1.8% 3.2% 26.5% 21.9% 2.7% 0.9% 0.9% 0.9% 5.5% 5.5% 0.5% 100.0%

60歳代 (n=146) 35.6% 3.4% 0.7% 2.1% 2.1% 18.5% 29.5% 1.4% 0.7% 1.4% 0.7% 2.7% 1.4% 0.0% 100.0%

70歳代 (n=123) 46.3% 1.6% 0.0% 7.3% 0.0% 11.4% 20.3% 0.8% 0.8% 2.4% 0.8% 3.3% 1.6% 3.3% 100.0%

80歳以上 (n=81) 48.1% 7.4% 1.2% 3.7% 0.0% 9.9% 21.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 4.9% 100.0%

不詳・無回答 (n=17) 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 35.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 17.6% 0.0% 11.8% 100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全年代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

公園や緑などの自然が豊か 近隣の人とのつながりが強い ボランティアや地域の活動が盛ん

お年寄りが安心して暮らせる 子育てしやすい 治安が良い

公共交通機関で移動しやすい 魅力的なお店がある 働く場所がある

運動やスポーツがしやすい 地域の歴史・文化が継承される わからない・特にない

その他 不詳・無回答
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イ 居住地別の回答結果について 

(ｱ)田園都市線沿線、田園都市線北側及び南側の比較 

・田園都市線沿線では、「治安が良い」（29.2%）、「公共交通機関で移動しやすい」（27.0%）、「公園や緑

などの自然が豊か」（23.2%）の順に割合が高くなっているが、「公園や緑などの自然が豊か」について

は、地域全体の平均（33.9%）を下回っている。 

・田園都市線北側では、「公園や緑などの自然が豊か」（50.5%）が他の選択肢や他の地区と比べ、割合

が高くなっている。 

・田園都市線南側においても、「公園や緑などの自然が豊か」（39.5%）の割合が最も高くなっている。 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域全体

田園都市線沿線

田園都市線沿線北側

田園都市線沿線南側

公園や緑などの自然が豊か 近隣の人とのつながりが強い ボランティアや地域の活動が盛ん

お年寄りが安心して暮らせる 子育てしやすい 治安が良い

公共交通機関で移動しやすい 魅力的なお店がある 働く場所がある

運動やスポーツがしやすい 地域の歴史・文化が継承される わからない・特にない

その他 不詳・無回答
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い

地
域
の
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文
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継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体(n=1038)
33.9% 2.6% 0.7% 2.4% 4.0% 21.7% 22.0% 2.0% 0.6% 1.3% 0.8% 4.7% 2.0% 1.3% 100.0%

田園都市線沿線
(n=538) 23.2% 2.0% 0.7% 1.7% 5.8% 29.2% 27.0% 1.7% 0.0% 1.1% 0.6% 2.8% 3.2% 1.1% 100.0%

田園都市線北側
(n=303) 50.5% 4.6% 1.0% 3.6% 2.0% 14.5% 14.9% 0.7% 1.3% 2.0% 0.7% 3.0% 0.3% 1.0% 100.0%

田園都市線南側
(n=177) 39.5% 1.1% 0.0% 2.3% 2.8% 12.4% 18.1% 5.1% 1.1% 0.6% 1.7% 11.9% 1.7% 1.7% 100.0%

不詳・無回答(n=20)
20.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 10.0% 30.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 100.0%

田園都市
線沿線、田
園都市線
北側及び
南側の比
較
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(ｲ)宮前地区と向丘地区の比較 

・宮前地区では、「公園や緑などの自然が豊か」（27.9%）、「治安が良い」（25.0%）、「公共交通機関で移

動しやすい」（24.5%）の順に割合が高くなっている。 

・向丘地区では、「公園や緑などの自然が多い」（50.0%）の割合が、他の選択肢や宮前地区と比べ、高く

なっている。 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域全体

宮前地区

向丘地区

公園や緑などの自然が豊か 近隣の人とのつながりが強い ボランティアや地域の活動が盛ん

お年寄りが安心して暮らせる 子育てしやすい 治安が良い

公共交通機関で移動しやすい 魅力的なお店がある 働く場所がある

運動やスポーツがしやすい 地域の歴史・文化が継承される わからない・特にない

その他 不詳・無回答
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不
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無
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合
計

地域全体(n=1038)
33.9% 2.6% 0.7% 2.4% 4.0% 21.7% 22.0% 2.0% 0.6% 1.3% 0.8% 4.7% 2.0% 1.3% 100.0%

宮前地区(n=728)
27.9% 1.9% 0.5% 1.8% 4.9% 25.0% 24.5% 2.5% 0.3% 1.0% 0.8% 4.9% 2.7% 1.2% 100.0%

向丘地区(n=290)
50.0% 4.5% 1.0% 3.8% 2.1% 14.1% 15.2% 0.7% 1.4% 2.1% 0.7% 3.1% 0.3% 1.0% 100.0%

不詳・無回答(n=20)
20.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 10.0% 30.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 100.0%

宮前地区と
向丘地区
の比較
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(ｳ)宮前区役所等周辺地域と周辺地域外の比較 

・宮前区役所等周辺地域では、「治安が良い」（28.4%）、「公共交通機関で移動しやすい」（25.1%）、「公

園や緑などの自然が豊か」（24.6%）の順に割合が高くなっている。また、「治安が良い」と「公共交通機

関で移動しやすい」、「子育てしやすい」（5.8%）は、周辺地域外よりも割合が高くなっている。 

・宮前区役所等周辺地域外では、「公園や緑などの自然が豊か」（39.1%）の割合が最も高く、周辺地域の

割合（24.6%）を大きく上回っている。 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域全体

宮前区役所等周辺地域

宮前区役所等周辺地域外

公園や緑などの自然が豊か 近隣の人とのつながりが強い ボランティアや地域の活動が盛ん

お年寄りが安心して暮らせる 子育てしやすい 治安が良い

公共交通機関で移動しやすい 魅力的なお店がある 働く場所がある

運動やスポーツがしやすい 地域の歴史・文化が継承される わからない・特にない

その他 不詳・無回答
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不
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合
計

地域全体(n=1038)
33.9% 2.6% 0.7% 2.4% 4.0% 21.7% 22.0% 2.0% 0.6% 1.3% 0.8% 4.7% 2.0% 1.3% 100.0%

宮前区役所等周辺地域
(n=342) 24.6% 2.0% 0.9% 2.6% 5.8% 28.4% 25.1% 1.8% 0.0% 1.2% 0.3% 2.9% 3.8% 0.6% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外
(n=676) 39.1% 3.0% 0.6% 2.2% 3.3% 18.6% 20.1% 2.1% 0.9% 1.3% 1.0% 5.2% 1.2% 1.5% 100.0%

不詳・無回答(n=20)
20.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 10.0% 30.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 100.0%

宮前区役
所周辺地
域と周辺地
域外の比
較
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問２ 

問 2  あなたのお住まいの周辺の地域について、将来、今よりも良くなってほしいと思うことを教えて 

ください。あなたが良くなってほしいと思うことを 3 つまで順に選んでください。 

 

①単純集計 

・１番目に良くなってほしいと思うことで、最も多いものは、「魅力的なお店がある」（231 件）となってお

り、次いで「公共交通機関で移動しやすい」（179 件）、「公園や緑などの自然が豊か」（130 件）となって

いる。 

・１番目から３番目までの総数が最も多いものは、「魅力的なお店がある」（569 件）となっており、次いで

「公共交通機関で移動しやすい」（400 件）、「お年寄りが安心して暮らせる」（371 件）となっている。 

0 100 200 300 400 500 600

公園や緑などの自然が豊か

近隣の人とのつながりが強い

ボランティアや地域の活動が盛ん

お年寄りが安心して暮らせる

子育てしやすい

治安が良い

公共交通機関で移動しやすい

魅力的なお店がある

働く場所がある

運動やスポーツがしやすい

地域の歴史・文化が継承される

わからない・特にない

その他

不詳・無回答

１番目に良くなってほしいと思うこと ２番目に良くなってほしいと思うとこと ３番目に良くなってほしいと思うこと
（件） 

（件）
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答

合
計

１番目に良くなってほしい
と思うこと 130 26 20 128 66 126 179 231 27 46 7 12 25 15 1,038

２番目に良くなってほしい
と思うとこと 77 34 38 124 67 114 135 200 51 108 18 12 5 55 1,038

３番目に良くなってほしい
と思うこと 89 45 41 119 34 104 86 138 72 118 29 52 11 100 1,038

合計 296 105 99 371 167 344 400 569 150 272 54 76 41 170 3,114
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②クロス集計（１番目に良くなってほしいことについて） 

ア 年代別の回答結果について 

・10～40 歳代で「魅力的なお店がある」（約 30％）の割合が高く、全年代の平均（22.3%）を上回って

いる。特に、30 歳代と 40 歳代の割合が高い。 

・20 歳代～30 歳代では、「子育てしやすい」（約 20％）の割合が、他の年代よりも高くなっている。 

・60 歳代以上では、「公園や緑などの自然が豊か」（約 20％）の割合が高く、全年代の平均（12.5%）を

上回っている。また、「お年寄りが安心して暮らせる」（約 20％）の割合も高く、特に、70 歳代では

30％を超えている。 
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・

特
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い

そ
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他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全年代 (n=1038) 12.5% 2.5% 1.9% 12.3% 6.4% 12.1% 17.2% 22.3% 2.6% 4.4% 0.7% 1.2% 2.4% 1.4% 100.0%

10歳代 (n=84) 6.0% 4.8% 1.2% 7.1% 6.0% 10.7% 11.9% 28.6% 2.4% 13.1% 2.4% 2.4% 2.4% 1.2% 100.0%

20歳代 (n=67) 7.5% 0.0% 1.5% 6.0% 13.4% 13.4% 22.4% 23.9% 4.5% 6.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 (n=121) 6.6% 1.7% 0.0% 2.5% 21.5% 11.6% 11.6% 32.2% 2.5% 4.1% 0.8% 0.0% 4.1% 0.8% 100.0%

40歳代 (n=180) 5.0% 0.6% 1.1% 5.6% 8.3% 15.6% 16.7% 31.1% 3.9% 6.1% 0.6% 1.7% 3.3% 0.6% 100.0%

50歳代 (n=219) 12.3% 1.8% 1.8% 11.4% 2.3% 15.1% 24.7% 20.5% 5.0% 2.3% 0.9% 0.0% 1.8% 0.0% 100.0%

60歳代 (n=146) 26.0% 4.1% 2.1% 13.0% 1.4% 13.7% 15.8% 15.8% 0.0% 4.1% 0.7% 0.7% 2.1% 0.7% 100.0%

70歳代 (n=123) 15.4% 2.4% 4.1% 30.1% 1.6% 6.5% 17.9% 9.8% 0.8% 2.4% 0.0% 4.1% 1.6% 3.3% 100.0%

80歳以上 (n=81) 18.5% 6.2% 4.9% 28.4% 2.5% 3.7% 9.9% 14.8% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 3.7% 6.2% 100.0%

不詳・無回答 (n=17) 23.5% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 11.8% 17.6% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全年代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

公園や緑などの自然が豊か 近隣の人とのつながりが強い ボランティアや地域の活動が盛ん

お年寄りが安心して暮らせる 子育てしやすい 治安が良い

公共交通機関で移動しやすい 魅力的なお店がある 働く場所がある

運動やスポーツがしやすい 地域の歴史・文化が継承される わからない・特にない

その他 不詳・無回答
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イ 居住地別の回答結果について 

(ｱ)田園都市線沿線、田園都市線北側及び南側の比較 

・田園都市線沿線では、「魅力的なお店がある」（28.1%）の割合が最も高く、他の地域と比べても高くな

っている。 

・田園都市線北側では、「公共交通機関で移動しやすい」（25.7%）の割合が高く、地域全体の平均

（17.2%）を上回っている。 

・田園都市線南側においても、「公共交通機関で移動しやすい」（23.7%）の割合が高く、地域全体の平均

（17.2%）を上回っている。また、「公園や緑などの自然が豊か」（15.8%）の割合が他の地域と比べて

高くなっている。 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域全体

田園都市線沿線

田園都市線沿線北側

田園都市線沿線南側

公園や緑などの自然が豊か 近隣の人とのつながりが強い ボランティアや地域の活動が盛ん

お年寄りが安心して暮らせる 子育てしやすい 治安が良い

公共交通機関で移動しやすい 魅力的なお店がある 働く場所がある

運動やスポーツがしやすい 地域の歴史・文化が継承される わからない・特にない

その他 不詳・無回答
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不
詳
・
無
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答

合
計

地域全体(n=1038)
12.5% 2.5% 1.9% 12.3% 6.4% 12.1% 17.2% 22.3% 2.6% 4.4% 0.7% 1.2% 2.4% 1.4% 100.0%

田園都市線沿線
(n=538) 13.6% 2.6% 1.7% 11.9% 5.4% 12.8% 10.4% 28.1% 2.2% 5.0% 0.9% 1.1% 3.2% 1.1% 100.0%

田園都市線北側
(n=303) 8.6% 3.0% 3.3% 13.2% 7.9% 9.9% 25.7% 16.5% 4.0% 3.3% 0.3% 1.3% 2.0% 1.0% 100.0%

田園都市線南側
(n=177) 15.8% 1.1% 0.6% 12.4% 7.3% 13.0% 23.7% 14.7% 1.1% 5.1% 0.6% 1.1% 1.1% 2.3% 100.0%

不詳・無回答(n=20)
15.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 15.0% 20.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 100.0%

田園都市
線沿線、田
園都市線
北側及び
南側の比
較
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(ｲ)宮前地区と向丘地区の比較 

・宮前地区では、「魅力的なお店がある」（25.3%）の割合が最も高く、向丘地区（14.8%）を大きく上回

っている。次いで、「公園や緑などの自然が豊か」（14.0%）の割合が高く、向丘地区（8.6%）と比べて

も高くなっている。 

・向丘地区では、「公共交通機関で移動しやすい」（26.6%）の割合が最も高く、宮前地区（13.6%）を大

きく上回っている。次いで、「魅力的なお店がある」（14.8%）の割合が高くなっている。 
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公共交通機関で移動しやすい 魅力的なお店がある 働く場所がある

運動やスポーツがしやすい 地域の歴史・文化が継承される わからない・特にない

その他 不詳・無回答
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合
計

地域全体(n=1038)
12.5% 2.5% 1.9% 12.3% 6.4% 12.1% 17.2% 22.3% 2.6% 4.4% 0.7% 1.2% 2.4% 1.4% 100.0%

宮前地区(n=728)
14.0% 2.2% 1.4% 12.0% 5.9% 12.8% 13.6% 25.3% 1.9% 4.9% 0.8% 1.2% 2.6% 1.4% 100.0%

向丘地区(n=290)
8.6% 3.1% 3.4% 13.4% 7.9% 10.0% 26.6% 14.8% 4.1% 3.4% 0.3% 1.0% 2.1% 1.0% 100.0%

不詳・無回答(n=20)
15.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 15.0% 20.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 100.0%

宮前地区と
向丘地区
の比較
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(ｳ)宮前区役所等周辺地域と周辺地域外の比較 

・宮前区役所等周辺地域では、「魅力的なお店がある」（32.7%）の割合が最も高く、周辺地域外

（17.0%）を大きく上回っている。次いで、「治安が良い」（14.0%）の割合が高くなっている。 

・宮前区役所等周辺地域外では、「公共交通機関で移動しやすい」（22.2%）の割合が最も高く、周辺地域

（7.6%）を大きく上回っている。次いで、「魅力的なお店がある」（17.0%）の割合が高くなっている。 
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宮前区役所等周辺地域

宮前区役所等周辺地域外

公園や緑などの自然が豊か 近隣の人とのつながりが強い ボランティアや地域の活動が盛ん

お年寄りが安心して暮らせる 子育てしやすい 治安が良い

公共交通機関で移動しやすい 魅力的なお店がある 働く場所がある

運動やスポーツがしやすい 地域の歴史・文化が継承される わからない・特にない

その他 不詳・無回答
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合
計

地域全体(n=1038)
12.5% 2.5% 1.9% 12.3% 6.4% 12.1% 17.2% 22.3% 2.6% 4.4% 0.7% 1.2% 2.4% 1.4% 100.0%

宮前区役所等周辺地域
(n=342) 10.2% 2.9% 2.6% 10.5% 6.4% 14.0% 7.6% 32.7% 1.2% 4.7% 1.2% 1.2% 4.1% 0.6% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外
(n=676) 13.6% 2.2% 1.6% 13.3% 6.5% 10.9% 22.2% 17.0% 3.3% 4.4% 0.4% 1.2% 1.6% 1.6% 100.0%

不詳・無回答(n=20)
15.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 15.0% 20.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 100.0%

宮前区役
所周辺地
域と周辺地
域外の比
較
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問３  あなたが現在の宮前区役所・市民館・図書館がある周辺の地域にどのくらいの頻度（回数）で 

行くかを教えてください。 あてはまるもの 1 つに〇をしてください。 

 

①単純集計 

・最も多いものは、「年に数回以下」（511 件）となっており、次いで「月に 1～3 回程度 」（192 件）、「行

かない」（146 件）となっている。 

・週に 1 回以上（「週に 1～2 回程度」と「週に 3～4 回以上」の計）は、116 件となっている。 
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回答数 57 59 192 511 146 73 1038
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年に数回以下

行かない

不詳・無回答 （件）
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②クロス集計 

ア 年代別の回答結果について 

・どの年代も概ね同様の結果となっており、「年に数回以下」の割合が半数近くとなっている。 

・10 歳代と 20 歳代については、「行かない」の割合が 20％以上となっており、他の年代と比べて高く

なっている。 
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に
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回
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に
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3
回
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詳
・
無
回
答

合
計

全年代 (n=1038) 5.5% 5.7% 18.5% 49.2% 14.1% 7.0% 100.0%

10歳代 (n=84) 6.0% 6.0% 21.4% 35.7% 26.2% 4.8% 100.0%

20歳代 (n=67) 3.0% 3.0% 16.4% 47.8% 22.4% 7.5% 100.0%

30歳代 (n=121) 8.3% 4.1% 22.3% 47.9% 13.2% 4.1% 100.0%

40歳代 (n=180) 6.7% 5.0% 17.2% 53.3% 11.7% 6.1% 100.0%

50歳代 (n=219) 7.3% 5.0% 20.5% 48.9% 11.9% 6.4% 100.0%

60歳代 (n=146) 3.4% 7.5% 19.2% 48.6% 12.3% 8.9% 100.0%

70歳代 (n=123) 2.4% 9.8% 17.9% 56.1% 8.9% 4.9% 100.0%

80歳以上 (n=81) 4.9% 4.9% 12.3% 48.1% 18.5% 11.1% 100.0%

不詳・無回答 (n=17) 0.0% 0.0% 0.0% 52.9% 11.8% 35.3% 100.0%
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全年代
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20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

週に3～4回以上 週に1～2回程度 月に1～3回程度 年に数回以下 行かない 不詳・無回答



４章 調査結果  ３ 結果詳細 

39 

 

イ 居住地別の回答結果について 

(ｱ)田園都市線沿線、田園都市線北側及び南側の比較 

・どの地区も概ね同様の結果となっており、「年に数回以下」の割合が半数近くと高くなっており、「週に

3～4 回以上」と「週に 1～2 回程度」の割合は低くなっている。 

・田園都市線南側においては、「年に数回以下」（60.5％）の割合が他の地区と比べて高く、月に１回以上

行く割合が他の地区と比べて低くなっている。 
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地域全体

田園都市線沿線

田園都市線北側

田園都市線南側

週に3～4回以上 週に1～2回程度 月に1～3回程度 年に数回以下 行かない 不詳・無回答
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合
計

地域全体(n=1038) 5.5% 5.7% 18.5% 49.2% 14.1% 7.0% 100.0%

田園都市線沿線(n=538) 8.9% 6.3% 21.0% 45.9% 12.5% 5.4% 100.0%

田園都市線北側(n=303) 3.0% 6.9% 18.8% 48.2% 15.5% 7.6% 100.0%

田園都市線南側(n=177) 0.0% 1.7% 11.9% 60.5% 16.9% 9.0% 100.0%

不詳・無回答(n=20) 0.0% 5.0% 5.0% 55.0% 10.0% 25.0% 100.0%

田園都市線沿線、田
園都市線北側及び南
側の比較
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(ｲ)宮前地区と向丘地区の比較 

・宮前地区と向丘地区は、概ね同様の結果となっており、「年に数回以下」（約 50％）が最も高く、次いで

「月に 1～3 回程度」、「行かない」となっている。 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域全体

宮前地区

向丘地区

週に3～4回以上 週に1～2回程度 月に1～3回程度 年に数回以下 行かない 不詳・無回答
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合
計

地域全体(n=1038) 5.5% 5.7% 18.5% 49.2% 14.1% 7.0% 100.0%

宮前地区(n=728) 7.0% 5.8% 18.8% 48.9% 13.3% 6.2% 100.0%

向丘地区(n=290) 2.1% 5.5% 18.6% 49.7% 16.2% 7.9% 100.0%

不詳・無回答(n=20) 0.0% 5.0% 5.0% 55.0% 10.0% 25.0% 100.0%

宮前地区と向丘地区
の比較
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(ｳ)宮前区役所等周辺地域と周辺地域外の比較 

・宮前区役所等の周辺地域は、「週に 3～4 回程度」、「週に 1～2 回程度」、「月に 1～3 回程度」の割合

が周辺地域外を大きく上回っている。一方で、「年に数回以下」と「行かない」の割合は、周辺地域外を大

きく下回っている。 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域全体

宮前区役所等周辺地域

宮前区役所等周辺地域外

週に3～4回以上 週に1～2回程度 月に1～3回程度 年に数回以下 行かない 不詳・無回答

週
に
3
～

4
回
以
上

週
に
1
～

2
回
程
度

月
に
1
～

3
回
程
度

年
に
数
回
以
下

行
か
な
い

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体(n=1038) 5.5% 5.7% 18.5% 49.2% 14.1% 7.0% 100.0%

宮前区役所等周辺地域(n=342) 15.2% 10.2% 24.6% 34.2% 9.6% 6.1% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外(n=676) 0.7% 3.4% 15.8% 56.7% 16.4% 7.0% 100.0%

不詳・無回答(n=20) 0.0% 5.0% 5.0% 55.0% 10.0% 25.0% 100.0%

宮前区役所周辺地域
と周辺地域外の比較



４章 調査結果  ３ 結果詳細 

42 

 

 

問４  あなたが現在の宮前区役所・市民館・図書館がある周辺の地域で行く場所を教えてください。 

良く行く場所を 3 つまで順に選んでください。 

 

①基本集計 

・１番目に良く行く場所で最も多いのは、「区役所・市民館・図書館」（395 件）で、次いで「小売店(スーパ

ー、コンビニなど)」（238 件）、「飲食店」（38 件）となっている。 

・１番目から３番目までの総数が最も多いものは、「区役所・市民館・図書館」（640 件）で、次いで「小売店

(スーパー、コンビニなど)」（459 件）、「警察署」（233 件）となっている。 

 

  

0 100 200 300 400 500 600 700

飲食店

小売店（スーパー、コンビニなど）

病院・診療所

公園

保育園・幼稚園

高齢者や障がい者の方のための支援施設

塾や習い事の教室等

区役所・市民館・図書館

警察署

その他

不詳・無回答

（件）

１番目に良く行く場所 ２番目に良く行く場所 ３番目に良く行く場所

（件）

飲
食
店

小
売
店

（
ス
ー

パ
ー

、

コ
ン
ビ
ニ
な
ど

）

病
院
・
診
療
所

公
園

保
育
園
・
幼
稚
園

高
齢
者
や
障
が
い
者
の

方
の
た
め
の
支
援
施
設

塾
や
習
い
事
の
教
室
等

区
役
所
・
市
民
館
・

図
書
館

警
察
署

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

１番目に良く行く場所 38 238 32 11 7 3 11 395 20 34 30 819

２番目に良く行く場所 87 144 71 38 1 8 7 152 137 16 158 819

３番目に良く行く場所 83 77 63 49 1 6 11 93 76 47 313 819

合計 208 459 166 98 9 17 29 640 233 97 501 2,457
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② クロス集計（１番目に良く行く場所について） 

ア 年代別の回答結果について 

・各年代とも、「区役所・市民館・図書館」の割合が最も高く、次いで「小売店(スーパー、コンビニなど)」の

割合が高くなっている。 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全年代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

飲食店 小売店（スーパー、コンビニなど）

病院・診療所 公園

保育園・幼稚園 高齢者や障がい者の方のための支援施設

塾や習い事の教室等 区役所・市民館・ 図書館

警察署 その他

不詳・無回答

飲
食
店

小
売
店

（
ス
ー

パ
ー

、

コ
ン
ビ
ニ
な
ど

）

病
院
・
診
療
所

公
園

保
育
園
・
幼
稚
園

高
齢
者
や
障
が
い
者
の

方
の
た
め
の
支
援
施
設

塾
や
習
い
事
の
教
室
等

区
役
所
・
市
民
館
・

図
書
館

警
察
署

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全年代 (n=819) 4.6% 29.1% 3.9% 1.3% 0.9% 0.4% 1.3% 48.2% 2.4% 4.2% 3.7% 100.0%

10歳代 (n=58) 5.2% 31.0% 6.9% 3.4% 0.0% 0.0% 8.6% 37.9% 0.0% 5.2% 1.7% 100.0%

20歳代 (n=47) 10.6% 27.7% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 2.1% 51.1% 0.0% 4.3% 0.0% 100.0%

30歳代 (n=100) 5.0% 26.0% 4.0% 4.0% 5.0% 0.0% 0.0% 49.0% 1.0% 4.0% 2.0% 100.0%

40歳代 (n=148) 5.4% 28.4% 4.7% 0.7% 1.4% 0.0% 0.7% 48.6% 4.7% 2.7% 2.7% 100.0%

50歳代 (n=179) 2.2% 33.0% 2.8% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 49.7% 5.0% 3.4% 3.4% 100.0%

60歳代 (n=115) 6.1% 30.4% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0% 0.9% 47.8% 1.7% 7.8% 1.7% 100.0%

70歳代 (n=106) 4.7% 26.4% 2.8% 0.0% 0.0% 1.9% 1.9% 50.0% 0.9% 3.8% 7.5% 100.0%

80歳以上 (n=57) 1.8% 24.6% 10.5% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8% 47.4% 0.0% 1.8% 10.5% 100.0%

不詳・無回答 (n=9) 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0% 11.1% 11.1% 100.0%
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イ 居住地別の回答結果について 

(ｱ)田園都市線沿線、田園都市線北側及び南側の比較 

・各地域とも、「区役所・市民館・図書館」の割合が最も高く、次いで「小売店(スーパー、コンビニなど)」の

割合が高くなっている。 

・田園都市線南側では、「区役所・市民館・図書館」（64.1%）の割合が他の地域を大きく上回っており、

「小売店(スーパー、コンビニなど)」の割合は、他の地域を大きく下回っている。 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域全体

田園都市線沿線

田園都市線北側

田園都市線南側

飲食店 小売店 （スーパー、コンビニなど）

病院・診療所 公園

保育園・幼稚園 高齢者や障がい者の方のための支援施設

塾や習い事の教室等 区役所・市民館・図書館

警察署 その他

不詳・無回答

飲
食
店

小
売
店

（
ス
ー

パ
ー

、

コ
ン
ビ
ニ
な
ど

）

病
院
・
診
療
所

公
園

保
育
園
・
幼
稚
園

高
齢
者
や
障
が
い
者
の

方
の
た
め
の
支
援
施
設

塾
や
習
い
事
の
教
室
等

区
役
所
・
市
民
館
・

図
書
館

警
察
署

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体(n=819)
4.6% 29.1% 3.9% 1.3% 0.9% 0.4% 1.3% 48.2% 2.4% 4.2% 3.7% 100.0%

田園都市線沿線
(n=442) 5.4% 30.5% 3.6% 1.6% 1.4% 0.2% 1.8% 44.8% 2.3% 5.0% 3.4% 100.0%

田園都市線北側
(n=233) 2.6% 35.6% 5.2% 1.3% 0.4% 0.4% 1.3% 45.9% 1.7% 2.6% 3.0% 100.0%

田園都市線南側
(n=131) 6.1% 12.2% 3.1% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 64.1% 3.8% 3.8% 5.3% 100.0%

不詳・
無回答(n=13) 0.0% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.2% 7.7% 7.7% 7.7% 100.0%

田園都市
線沿線、田
園都市線
北側及び
南側の比
較
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(ｲ)宮前地区と向丘地区の比較 

・各地区は概ね同様の結果となっており、「区役所・市民館・図書館」（約 50％）の割合が最も高く、次いで

「小売店(スーパー、コンビニなど)」（約 30%）の割合が高くなっている。 

 

  

飲
食
店

小
売
店

（
ス
ー

パ
ー

、

コ
ン
ビ
ニ
な
ど

）

病
院
・
診
療
所

公
園

保
育
園
・
幼
稚
園

高
齢
者
や
障
が
い
者
の

方
の
た
め
の
支
援
施
設

塾
や
習
い
事
の
教
室
等

区
役
所
・
市
民
館
・

図
書
館

警
察
署

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体(n=819)
4.6% 29.1% 3.9% 1.3% 0.9% 0.4% 1.3% 48.2% 2.4% 4.2% 3.7% 100.0%

宮前地区(n=586)
5.6% 27.6% 3.4% 1.4% 1.0% 0.3% 1.4% 48.3% 2.6% 4.6% 3.8% 100.0%

向丘地区(n=220)
2.3% 32.7% 5.5% 1.4% 0.5% 0.5% 1.4% 48.2% 1.8% 2.7% 3.2% 100.0%

不詳・無回答
(n=13) 0.0% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.2% 7.7% 7.7% 7.7% 100.0%

宮前地区と
向丘地区
の比較

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域全体

宮前地区

向丘地区

飲食店 小売店 （スーパー、コンビニなど）

病院・診療所 公園

保育園・幼稚園 高齢者や障がい者の方のための支援施設

塾や習い事の教室等 区役所・市民館・図書館

警察署 その他

不詳・無回答
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(ｳ)宮前区役所等周辺地域と周辺地域外の比較 

・宮前区役所等周辺地域では、「小売店（スーパー、コンビニなど）」（41.0%）の割合が最も高く、次いで

「区役所・市民館・図書館」（33.0%）の割合が高くなっている。 

・宮前区役所等周辺地域外では、「区役所・市民館・図書館」（56.8%）の割合が最も高く、次いで「小売店

（スーパー、コンビニなど）」（22.4%）の割合が高くなっている。 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域全体

宮前区役所等周辺地域

宮前区役所等周辺地域外

飲食店 小売店 （スーパー、コンビニなど）

病院・診療所 公園

保育園・幼稚園 高齢者や障がい者の方のための支援施設

塾や習い事の教室等 区役所・市民館・図書館

警察署 その他

不詳・無回答

飲
食
店

小
売
店

（
ス
ー

パ
ー

、

コ
ン
ビ
ニ
な
ど

）

病
院
・
診
療
所

公
園

保
育
園
・
幼
稚
園

高
齢
者
や
障
が
い
者
の

方
の
た
め
の
支
援
施
設

塾
や
習
い
事
の
教
室
等

区
役
所
・
市
民
館
・

図
書
館

警
察
署

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体(n=819)
4.6% 29.1% 3.9% 1.3% 0.9% 0.4% 1.3% 48.2% 2.4% 4.2% 3.7% 100.0%

宮前区役所等周辺
地域(n=288) 6.6% 41.0% 2.8% 2.4% 2.4% 0.3% 2.1% 33.0% 1.0% 5.2% 3.1% 100.0%

宮前区役所等周辺
地域外(n=518) 3.7% 22.4% 4.6% 0.8% 0.0% 0.4% 1.0% 56.8% 3.1% 3.5% 3.9% 100.0%

不詳・無回答
(n=13) 0.0% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.2% 7.7% 7.7% 7.7% 100.0%

宮前区役
所周辺地
域と周辺地
域外の比
較
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問５  あなたが区役所・市民館・図書館に行く目的と頻度（回数）を教えてください。あてはまる目的と 

頻度（回数）について、頻度の高い順に 3 つまで答えてください。 

 

①基本集計 

ア 目的 

・１番目の目的で最も多いのは、「手続きや届出」（420 件）となっており、次いで「図書・雑誌・CD 等を借

りる」（113 件）、「選挙（期日前投票）」（25 件）となっている。 

・１番目から３番目までの総数も同様に、「手続きや届出」（541 件）が最も多く、次いで「図書・雑誌・CD

等を借りる」（204 件）、「選挙（期日前投票）」（120 件）となっている 

 

（件）

手
続
き
や
届
出

福
祉
や
暮
ら
し

の
相
談

教
室
や
講
座
に

参
加

会
議
や
集
会
に

参
加

発
表
会
等
の

イ
ベ
ン
ト
等
に
参
加

趣
味
の
集
ま
り
に

参
加

運
動
の
た
め
の
利
用

展
示
の
観
覧

図
書
・
雑
誌
・
C
D

等
を
借
り
る

勉
強
や
読
書

休
憩
・
待
ち
合
わ
せ

食
事
を
す
る

市
政
や
地
域
の

情
報
を
得
る

検
診

地
域
の
活
動
や

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

選
挙

（
期
日
前
投
票

）

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

１番目に
頻度の高い目的 420 3 1 6 15 4 1 0 113 21 1 2 1 5 2 25 7 13 640

２番目に
頻度の高い目的 90 17 4 12 36 9 2 6 67 24 7 21 12 21 4 46 22 240 640

３番目に
頻度の高い目的 31 11 5 7 13 4 4 9 24 20 10 13 16 22 2 49 31 369 640

合計 541 31 10 25 64 17 7 15 204 65 18 36 29 48 8 120 60 622 1,920

（件） 

0 100 200 300 400 500 600 700

手続きや届出

福祉や暮らしの相談

教室や講座に参加

会議や集会に参加

発表会等のイベント等に参加

趣味の集まりに参加

運動のための利用

展示の観覧

図書・雑誌・CD等を借りる

勉強や読書

休憩・待ち合わせ

食事をする

市政や地域の情報を得る

検診

地域の活動やボランティア活動

選挙 （期日前投票）

その他

不詳・無回答

１番目に頻度の高い目的 ２番目に頻度の高い目的 ３番目に頻度の高い目的



４章 調査結果  ３ 結果詳細 

48 

 

イ 頻度 

・１番目の頻度で最も多いのは、「年に数回以下」（301 件）で、次いで「月１～３回程度」（62 件）となって

いる。 

・１番目から３番目までの総数も同様に、「年に数回以下」（564 件）が最も多く、次いで「月１～３回程度」

（105 件）となっている。 

 

 

   

0 100 200 300 400 500 600

週に3～4回以上

週に1～2回程度

月に1～3回程度

年に数回以下

不詳・無回答

1番目に頻度の高い目的 ２番目に頻度の高い目的 ３番目に頻度の高い目的

（件）

週
に
3
～

4
回
以
上

週
に
1
～

2
回
程
度

月
に
1
～

3
回
程
度

年
に
数
回
以
下

不
詳
・
無
回
答

合
計

1番目に頻度の高い目的 0 21 62 301 22 406

２番目に頻度の高い目的 0 6 30 171 199 406

３番目に頻度の高い目的 0 1 13 92 300 406

合計 0 28 105 564 521 1,218

（件） 
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②クロス集計（１番目に頻度の高い目的について） 

ア 年代別の回答結果について 

・10 歳代では、「図書・雑誌・CD 等を借りる」（38.9%）と「勉強や読書」（27.8%）の割合が高い。 

・20 歳代では、「手続きや届出」（91.9%）の割合が高くなっている。 

・30 歳代以上は、概ね同様の結果となっており、「手続きや届出」（約 70％）が最も高く、次いで「図書・

雑誌・CD 等を借りる」（約 20%）となっている。 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全年代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

手続きや届出 福祉や暮らしの相談 教室や講座に参加

会議や集会に参加 発表会等のイベント等に参加 趣味の集まりに参加

運動のための利用 展示の観覧 図書・雑誌・CD等を借りる

勉強や読書 休憩・待ち合わせ 食事をする

市政や地域の情報を得る 検診 地域の活動やボランティア活動

選挙 （期日前投票） その他 不詳・無回答

手
続
き
や
届
出

福
祉
や
暮
ら
し

の
相
談

教
室
や
講
座
に

参
加

会
議
や
集
会
に

参
加

発
表
会
等
の

イ
ベ
ン
ト
等
に
参
加

趣
味
の
集
ま
り
に

参
加

運
動
の
た
め
の
利
用

展
示
の
観
覧

図
書
・
雑
誌
・
C
D

等
を
借
り
る

勉
強
や
読
書

休
憩
・
待
ち
合
わ
せ

食
事
を
す
る

市
政
や
地
域
の

情
報
を
得
る

検
診

地
域
の
活
動
や

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

選
挙

（
期
日
前
投
票

）

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全年代 (n=640) 65.6% 0.5% 0.2% 0.9% 2.3% 0.6% 0.2% 0.0% 17.7% 3.3% 0.2% 0.3% 0.2% 0.8% 0.3% 3.9% 1.1% 2.0% 100.0%

10歳代 (n=36) 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 38.9% 27.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8% 8.3% 0.0% 100.0%

20歳代 (n=37) 91.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 (n=78) 71.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 20.5% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 100.0%

40歳代 (n=121) 66.1% 0.0% 0.0% 0.8% 4.1% 0.8% 0.0% 0.0% 17.4% 2.5% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 5.8% 0.0% 0.8% 100.0%

50歳代 (n=145) 69.0% 0.0% 0.0% 0.7% 2.1% 1.4% 0.7% 0.0% 15.9% 1.4% 0.0% 0.7% 0.0% 0.7% 0.7% 4.8% 0.0% 2.1% 100.0%

60歳代 (n=96) 65.6% 1.0% 0.0% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 15.6% 4.2% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 2.1% 2.1% 100.0%

70歳代 (n=79) 68.4% 0.0% 1.3% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 17.7% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 3.8% 0.0% 3.8% 100.0%

80歳以上 (n=41) 61.0% 4.9% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 9.8% 100.0%

不詳・無回答 (n=7) 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%
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イ 居住地別の回答結果について 

(ｱ)田園都市線沿線、田園都市線北側及び南側の比較 

・各地域とも概ね同様の結果となっており、「手続きや届出」の割合が最も高く、次いで「図書・雑誌・CD

等を借りる」の割合が高くなっている。 

・田園都市線沿線では、「図書・雑誌・CD 等を借りる」（22.6%）の割合が他の地域と比べて高くなって

いる。 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域全体

田園都市線沿線

田園都市線北側

田園都市線南側

手続きや届出 福祉や暮らしの相談 教室や講座に参加

会議や集会に参加 発表会等のイベント等に参加 趣味の集まりに参加

運動のための利用 展示の観覧 図書・雑誌・CD等を借りる

勉強や読書 休憩・待ち合わせ 食事をする

市政や地域の情報を得る 検診 地域の活動やボランティア活動

選挙（期日前投票） その他 不詳・無回答

手
続
き
や
届
出

福
祉
や
暮
ら
し

の
相
談

教
室
や
講
座
に

参
加

会
議
や
集
会
に

参
加

発
表
会
等
の

イ
ベ
ン
ト
等
に
参
加

趣
味
の
集
ま
り
に

参
加

運
動
の
た
め
の
利
用

展
示
の
観
覧

図
書
・
雑
誌
・
C
D

等
を
借
り
る

勉
強
や
読
書

休
憩
・
待
ち
合
わ
せ

食
事
を
す
る

市
政
や
地
域
の

情
報
を
得
る

検
診

地
域
の
活
動
や

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

選
挙

（
期
日
前
投
票

）

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体(n=640)
65.6% 0.5% 0.2% 0.9% 2.3% 0.6% 0.2% 0.0% 17.7% 3.3% 0.2% 0.3% 0.2% 0.8% 0.3% 3.9% 1.1% 2.0% 100.0%

田園都市線沿線
(n=337) 60.8% 0.6% 0.3% 0.9% 2.4% 0.9% 0.0% 0.0% 22.6% 4.5% 0.0% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 4.5% 0.3% 1.2% 100.0%

田園都市線北側
(n=183) 68.9% 0.5% 0.0% 0.0% 2.2% 0.5% 0.5% 0.0% 14.2% 2.2% 0.5% 0.5% 0.0% 1.6% 0.5% 1.6% 2.2% 3.8% 100.0%

田園都市線南側
(n=110) 74.5% 0.0% 0.0% 2.7% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 4.5% 1.8% 1.8% 100.0%

不詳・無回答
(n=10) 70.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

田園都市
線沿線、田
園都市線
北側及び
南側の比
較
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(ｲ)宮前地区と向丘地区の比較 

・両地区とも概ね同様の結果となっており、「手続きや届出」の割合が最も高く、次いで「図書・雑誌・CD

等を借りる」の割合が高くなっている。 

・宮前地区では、向丘地区と比べ、「図書・雑誌・CD 等を借りる」（19.8%）と「選挙(期日前投票)」

（4.4%）の割合が高くなっている。 

・向丘地区では、宮前地区と比べ、「手続きや届出」（70.5%）の割合が高くなっている。 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域全体

宮前地区

向丘地区

手続きや届出 福祉や暮らしの相談 教室や講座に参加

会議や集会に参加 発表会等のイベント等に参加 趣味の集まりに参加

運動のための利用 展示の観覧 図書・雑誌・CD等を借りる

勉強や読書 休憩・待ち合わせ 食事をする

市政や地域の情報を得る 検診 地域の活動やボランティア活動

選挙（期日前投票） その他 不詳・無回答

手
続
き
や
届
出

福
祉
や
暮
ら
し

の
相
談

教
室
や
講
座
に

参
加

会
議
や
集
会
に

参
加

発
表
会
等
の

イ
ベ
ン
ト
等
に
参
加

趣
味
の
集
ま
り
に

参
加

運
動
の
た
め
の
利
用

展
示
の
観
覧

図
書
・
雑
誌
・
C
D

等
を
借
り
る

勉
強
や
読
書

休
憩
・
待
ち
合
わ
せ

食
事
を
す
る

市
政
や
地
域
の

情
報
を
得
る

検
診

地
域
の
活
動
や

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

選
挙

（
期
日
前
投
票

）

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体(n=640)
65.6% 0.5% 0.2% 0.9% 2.3% 0.6% 0.2% 0.0% 17.7% 3.3% 0.2% 0.3% 0.2% 0.8% 0.3% 3.9% 1.1% 2.0% 100.0%

宮前地区(n=454)
63.7% 0.4% 0.2% 1.3% 2.2% 0.7% 0.0% 0.0% 19.8% 3.7% 0.0% 0.2% 0.2% 0.4% 0.4% 4.4% 0.7% 1.5% 100.0%

向丘地区(n=176)
70.5% 0.6% 0.0% 0.0% 2.3% 0.6% 0.6% 0.0% 13.1% 2.3% 0.6% 0.6% 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 2.3% 3.4% 100.0%

不詳・無回答
(n=10) 70.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

宮前地区と
向丘地区
の比較
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(ｳ)宮前区役所等周辺地域と周辺地域外の比較 

・両地域とも、「手続きや届出」の割合が最も高く、次いで「図書・雑誌・CD 等を借りる」の割合が高くなっ

ている。 

・宮前区役所の周辺地域では、周辺地域外と比べ、「手続きや届出」（53.7%）の割合が低く、「図書・雑

誌・CD 等を借りる」（29.3%）の割合が高くなっている。 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域全体

宮前区役所等周辺地域

宮前区役所等周辺地域外

手続きや届出 福祉や暮らしの相談 教室や講座に参加

会議や集会に参加 発表会等のイベント等に参加 趣味の集まりに参加

運動のための利用 展示の観覧 図書・雑誌・CD等を借りる

勉強や読書 休憩・待ち合わせ 食事をする

市政や地域の情報を得る 検診 地域の活動やボランティア活動

選挙（期日前投票） その他 不詳・無回答

手
続
き
や
届
出

福
祉
や
暮
ら
し

の
相
談

教
室
や
講
座
に

参
加

会
議
や
集
会
に

参
加

発
表
会
等
の

イ
ベ
ン
ト
等
に
参
加

趣
味
の
集
ま
り
に

参
加

運
動
の
た
め
の
利
用

展
示
の
観
覧

図
書
・
雑
誌
・
C
D

等
を
借
り
る

勉
強
や
読
書

休
憩
・
待
ち
合
わ
せ

食
事
を
す
る

市
政
や
地
域
の

情
報
を
得
る

検
診

地
域
の
活
動
や

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

選
挙

（
期
日
前
投
票

）

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体(n=640)
65.6% 0.5% 0.2% 0.9% 2.3% 0.6% 0.2% 0.0% 17.7% 3.3% 0.2% 0.3% 0.2% 0.8% 0.3% 3.9% 1.1% 2.0% 100.0%

宮前区役所等周辺
地域(n=205) 53.7% 1.0% 0.5% 1.0% 2.9% 1.0% 0.0% 0.0% 29.3% 6.8% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 0.5% 0.5% 2.0% 100.0%

宮前区役所等周辺
地域外(n=425) 71.3% 0.2% 0.0% 0.9% 1.9% 0.5% 0.2% 0.0% 12.5% 1.6% 0.2% 0.5% 0.0% 1.2% 0.2% 5.2% 1.4% 2.1% 100.0%

不詳・無回答
(n=10) 70.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

宮前区役
所周辺地
域と周辺地
域外の比
較
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ウ 頻度別の回答結果について 

・年に数回以下の頻度の方の主な目的は、「手続きや届出」（79.4%）の割合が最も高く、次いで「図書・

雑誌・CD 等を借りる」（7.0%）の割合が高くなっている。 

・月に１～3 回以上行く方の主な目的は、「図書・雑誌・CD 等を借りる」の割合が最も高く、次いで「手続

きや届出」となっている。 

・週に 1～2 回以上行く方の主な目的は、「図書・雑誌・CD 等を借りる」の割合が最も高く、次いで「勉強

や読書」となっている。 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全ての頻度

週に１〜２回以上

月に１〜３回以上

年に数回以下

手続きや届出 福祉や暮らしの相談 教室や講座に参加

会議や集会に参加 発表会等のイベント等に参加 趣味の集まりに参加

運動のための利用 展示の観覧 図書・雑誌・CD等を借りる

勉強や読書 休憩・待ち合わせ 食事をする

市政や地域の情報を得る 検診 地域の活動やボランティア活動

選挙（期日前投票） その他

手
続
き
や
届
出

福
祉
や
暮
ら
し

の
相
談

教
室
や
講
座
に

参
加

会
議
や
集
会
に

参
加

発
表
会
等
の

イ
ベ
ン
ト
等
に
参
加

趣
味
の
集
ま
り
に

参
加

運
動
の
た
め
の
利
用

展
示
の
観
覧

図
書
・
雑
誌
・
C
D
等

を
借
り
る

勉
強
や
読
書

休
憩
・
待
ち
合
わ
せ

食
事
を
す
る

市
政
や
地
域
の

情
報
を
得
る

検
診

地
域
の
活
動
や

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

選
挙

（
期
日
前
投
票

）

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全ての頻度(n=406) 65.3% 0.5% 0.2% 1.0% 2.5% 0.5% 0.0% 0.0% 16.5% 3.2% 0.2% 0.5% 0.2% 0.7% 0.2% 4.2% 1.0% 3.2% 100.0%

週に３〜４回以上(n=0) ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

週に１〜２回以上(n=21) 4.8% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 61.9% 14.3% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 100.0%

月に１〜３回以上(n=62) 24.2% 1.6% 0.0% 3.2% 1.6% 3.2% 0.0% 0.0% 50.0% 8.1% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 1.6% 1.6% 0.0% 3.2% 100.0%

年に数回以下(n=301) 79.4% 0.0% 0.0% 0.7% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0% 1.7% 0.0% 0.7% 0.0% 1.0% 0.0% 4.7% 1.3% 0.7% 100.0%

不詳・無回答(n=22) 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 36.4% 100.0%
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問６  現在の宮前区役所・市民館・図書館がある周辺の地域に、あなたはどのような手段で行くか教えて

ください。 主なもの 1 つに〇をしてください。 

 

① 基本集計 

・最も多いものは、「自家用車」（281 件）となっており、次いで「徒歩のみ」（192 件）、「バス」（155 件）と

なっている。 

 

 

 

  

（件）

電
車

バ
ス

タ
ク
シ
ー

自
家
用
車

バ
イ
ク

（
原
動
機
付

自
転
車
含
む

）

自
転
車

施
設
等
の
送
迎
車

徒
歩
の
み

不
詳
・
無
回
答

合
計

回答数 37 155 6 281 32 100 0 192 16 819

0 50 100 150 200 250 300

電車

バス

タクシー

自家用車

バイク（原動機付自転車含む）

自転車

施設等の送迎車

徒歩のみ

不詳・無回答

（件）
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② クロス集計 

ア 年代別の回答結果について 

・「自家用車」の割合は、40 歳代（50.0%）と 50 歳代（44.1%）、60 歳代（37.4%）で高くなってお

り、20 歳代（17.0%）と 80 歳以上（17.5%）では低くなっている。 

・「徒歩のみ」の割合は、80 歳以上（12.3%）と 40 歳代（18.9%）において、他の年代と比較して低くな

っている。 

・「バス」の割合は、70 歳以上で高くなっており、特に、80 歳以上では５割を超えている。 

・「自転車」の割合は、10 歳代から 30 歳代で高く、約 20％となっている。 

 

  

電
車

バ
ス

タ
ク
シ
ー

自
家
用
車

バ
イ
ク

（
原
動
機

付
自
転
車
含
む

）

自
転
車

施
設
等
の
送
迎
車

徒
歩
の
み

不
詳
・
無
回
答

合
計

全年代 (n=819) 4.5% 18.9% 0.7% 34.3% 3.9% 12.2% 0.0% 23.4% 2.0% 100.0%

10歳代 (n=58) 3.4% 12.1% 0.0% 25.9% 0.0% 22.4% 0.0% 34.5% 1.7% 100.0%

20歳代 (n=47) 12.8% 17.0% 0.0% 17.0% 6.4% 19.1% 0.0% 27.7% 0.0% 100.0%

30歳代 (n=100) 6.0% 14.0% 0.0% 23.0% 3.0% 25.0% 0.0% 28.0% 1.0% 100.0%

40歳代 (n=148) 2.0% 9.5% 1.4% 50.0% 4.7% 13.5% 0.0% 18.9% 0.0% 100.0%

50歳代 (n=179) 5.0% 15.6% 0.0% 44.1% 2.8% 10.6% 0.0% 21.2% 0.6% 100.0%

60歳代 (n=115) 7.0% 16.5% 0.9% 37.4% 5.2% 6.1% 0.0% 24.3% 2.6% 100.0%

70歳代 (n=106) 2.8% 31.1% 1.9% 25.5% 5.7% 2.8% 0.0% 26.4% 3.8% 100.0%

80歳以上 (n=57) 0.0% 52.6% 1.8% 17.5% 1.8% 7.0% 0.0% 12.3% 7.0% 100.0%

不詳・無回答 (n=9) 0.0% 22.2% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 22.2% 100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全年代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

電車 バス タクシー

自家用車 バイク（原動機付自転車含む） 自転車

施設等の送迎車 徒歩のみ 不詳・無回答
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イ 居住地別の回答結果について 

(ｱ)田園都市線沿線、田園都市線北側及び南側の比較 

・「自家用車」の割合は、田園都市線沿線（26.9%）と比べ、田園都市線の北側（41.2%）と南側

（47.3%）において高くなっている。 

・「徒歩のみ」の割合は、田園都市線沿線（35.7%）が、他の地域と比べて高くなっている。 

・「バス」の割合は、田園都市線沿線（13.1%）と比べ、田園都市線の北側（24.5%）と南側（27.5%）に

おいて高くなっている。 

・「自転車」の割合は、地域ごとの差が小さい。 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域全体

田園都市線沿線

田園都市線北側

田園都市線南側

電車 バス タクシー

自家用車 バイク（原動機付自転車含む） 自転車

施設等の送迎車 徒歩のみ 不詳・無回答

電
車

バ
ス

タ
ク
シ
ー

自
家
用
車

バ
イ
ク

（
原
動
機

付
自
転
車
含
む

）

自
転
車

施
設
等
の
送
迎
車

徒
歩
の
み

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体(n=819)
4.5% 18.9% 0.7% 34.3% 3.9% 12.2% 0.0% 23.4% 2.0% 100.0%

田園都市線沿線
(n=442) 6.3% 13.1% 0.5% 26.9% 2.5% 13.3% 0.0% 35.7% 1.6% 100.0%

田園都市線北側
(n=233) 2.1% 24.5% 0.9% 41.2% 5.6% 11.2% 0.0% 12.9% 1.7% 100.0%

田園都市線南側
(n=131) 3.1% 27.5% 1.5% 47.3% 4.6% 11.5% 0.0% 2.3% 2.3% 100.0%

不詳・無回答(n=13)
0.0% 30.8% 0.0% 30.8% 15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 100.0%

田園都市
線沿線、田
園都市線
北側及び
南側の比
較
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(ｲ) 宮前地区と向丘地区の比較 

・「自家用車」の割合が、両地区ともに最も高くなっている。向丘地区（42.7%）は、宮前地区（31.2%）よ

り高くなっている。 

・「徒歩のみ」の割合は、宮前地区（29.0%）が、向丘地区（9.5%）を大きく上回っている。 

・「バス」の割合は、向丘地区（25.5%）が宮前地区（16.2%）より高くなっている 

・「自転車」の割合は、両地区に差がない。 

 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域全体

宮前地区

向丘地区

電車 バス タクシー

自家用車 バイク（原動機付自転車含む） 自転車

施設等の送迎車 徒歩のみ 不詳・無回答

電
車

バ
ス

タ
ク
シ
ー

自
家
用
車

バ
イ
ク

（
原
動
機

付
自
転
車
含
む

）

自
転
車

施
設
等
の
送
迎
車

徒
歩
の
み

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体(n=819)
4.5% 18.9% 0.7% 34.3% 3.9% 12.2% 0.0% 23.4% 2.0% 100.0%

宮前地区(n=586)
5.5% 16.2% 0.7% 31.2% 2.9% 12.8% 0.0% 29.0% 1.7% 100.0%

向丘地区(n=220)
2.3% 25.5% 0.9% 42.7% 5.9% 11.4% 0.0% 9.5% 1.8% 100.0%

不詳・無回答(n=13)
0.0% 30.8% 0.0% 30.8% 15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 100.0%

宮前地区と
向丘地区
の比較
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(ｳ) 宮前区役所等周辺地域と周辺地域外の比較 

・「自家用車」の割合は、周辺地域外（44.2%）が、周辺地域（16.7%）を大きく上回っている。 

・「徒歩のみ」の割合は、周辺地域（51.7%）が、周辺地域外（8.1%）を大きく上回っている。 

・「バス」の割合は、周辺地域外（23.9%）が、周辺地域（9.4%）より高くなっている。 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域全体

宮前区役所等周辺地域

宮前区役所等周辺地域外

電車 バス タクシー

自家用車 バイク（原動機付自転車含む） 自転車

施設等の送迎車 徒歩のみ 不詳・無回答

電
車

バ
ス

タ
ク
シ
ー

自
家
用
車

バ
イ
ク

（
原
動
機

付
自
転
車
含
む

）

自
転
車

施
設
等
の
送
迎
車

徒
歩
の
み

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体(n=819)
4.5% 18.9% 0.7% 34.3% 3.9% 12.2% 0.0% 23.4% 2.0% 100.0%

宮前区役 所等周辺
地域(n=288) 2.1% 9.4% 0.0% 16.7% 2.8% 15.6% 0.0% 51.7% 1.7% 100.0%

宮前区役 所等周辺
地域外(n=518) 6.0% 23.9% 1.2% 44.2% 4.2% 10.6% 0.0% 8.1% 1.7% 100.0%

不詳・無回答(n=13)
0.0% 30.8% 0.0% 30.8% 15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 100.0%

宮前区役
所周辺地
域と周辺地
域外の比
較
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問 7  現在の宮前区役所・市民館・図書館がある周辺の地域について、将来、どのように良くなってほしい

と思うか教えてください。あなたが良くなってほしいと思うことを 3 つまで順に選んでください。 

 

① 基本集計 

・１番目に良くなってほしいと思うことで最も多いものは、「公共交通機関で移動しやすい」（263 件）で、

次いで「魅力的なお店がある」（197 件）、「公園や緑などの自然が豊か」（164 件）となっている。 

・１番目から３番目までの総数が最も多いものは、「魅力的なお店がある」（514 件）で、次いで「公共交通

機関で移動しやすい」（450 件）、「公園や緑などの自然が豊か」（412 件）となっている。 

 

  

0 100 200 300 400 500 600

公園や緑などの自然が豊か

近隣の人とのつながりが強い

ボランティアや地域の活動が盛ん

お年寄りが安心して暮らせる

子育てしやすい

治安が良い

公共交通機関で移動しやすい

魅力的なお店がある

働く場所がある

運動やスポーツがしやすい

地域の歴史・文化が継承される

わからない・特にない

その他

不詳・無回答

１番目に良くなってほしいと思うこと ２番目に良くなってほしいと思うとこと ３番目に良くなってほしいと思うこと

（件）

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が

あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化

が
継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

１番目に良くなってほしいと
思うこと 164 9 21 62 43 63 263 197 12 59 10 58 34 43 1,038
２番目に良くなってほしいと
思うとこと 117 12 34 85 53 102 99 188 37 119 17 18 5 152 1,038
３番目に良くなってほしいと
思うこと 131 16 26 65 45 77 88 129 32 93 42 66 8 220 1,038

合計 412 37 81 212 141 242 450 514 81 271 69 142 47 415 3,114

（件） 
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② クロス集計（１番目に良くなってほしいと思うことについて） 

ア 年代別の回答結果について 

・「公共交通機関で移動しやすい」の割合は、10 歳代を除く他の年代で、概ね同様に高い割合となってい

る（約 25％）。 

・「魅力的なお店がある」の割合は、10 歳代、及び、30 歳代から 50 歳代で高くなっており、全年代の平

均（19.0％）を上回っている。 

・「公園や緑などの自然が豊か」の割合は、10 歳代、及び、60 歳代以上で高くなっており、全年代の平均

（15.8%）を上回っている。 

・「お年寄りが安心して暮らせる」の割合は、10 歳代、及び、60 歳代以上において、他の年代に比べて高

くなっており、「子育てしやすい」は 20 歳代と 30 歳代において、他の年代と比べて高くなっている。 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全年代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

公園や緑などの自然が豊か 近隣の人とのつながりが強い ボランティアや地域の活動が盛ん

お年寄りが安心して暮らせる 子育てしやすい 治安が良い

公共交通機関で移動しやすい 魅力的なお店がある 働く場所がある

運動やスポーツがしやすい 地域の歴史・文化が継承される わからない・特にない

その他 不詳・無回答

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が

あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ

が
し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化

が
継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全年代 (n=1038) 15.8% 0.9% 2.0% 6.0% 4.1% 6.1% 25.3% 19.0% 1.2% 5.7% 1.0% 5.6% 3.3% 4.1% 100.0%

10歳代 (n=84) 17.9% 0.0% 3.6% 8.3% 1.2% 6.0% 17.9% 22.6% 1.2% 7.1% 1.2% 8.3% 1.2% 3.6% 100.0%

20歳代 (n=67) 11.9% 3.0% 0.0% 3.0% 9.0% 11.9% 28.4% 11.9% 1.5% 1.5% 1.5% 13.4% 1.5% 1.5% 100.0%

30歳代 (n=121) 10.7% 0.0% 1.7% 0.0% 11.6% 3.3% 27.3% 29.8% 0.8% 5.0% 0.8% 5.8% 3.3% 0.0% 100.0%

40歳代 (n=180) 10.6% 0.0% 1.7% 1.7% 5.6% 5.6% 27.2% 28.3% 0.6% 8.9% 0.0% 4.4% 3.9% 1.7% 100.0%

50歳代 (n=219) 12.8% 0.9% 1.8% 2.3% 0.9% 9.1% 26.9% 21.9% 2.3% 5.9% 1.4% 6.8% 5.5% 1.4% 100.0%

60歳代 (n=146) 24.7% 2.1% 2.1% 9.6% 3.4% 3.4% 26.0% 9.6% 1.4% 7.5% 2.1% 2.7% 2.1% 3.4% 100.0%

70歳代 (n=123) 18.7% 0.0% 4.9% 14.6% 3.3% 3.3% 24.4% 11.4% 0.0% 3.3% 0.8% 3.3% 2.4% 9.8% 100.0%

80歳以上 (n=81) 24.7% 1.2% 0.0% 14.8% 1.2% 4.9% 22.2% 7.4% 1.2% 2.5% 0.0% 2.5% 1.2% 16.0% 100.0%

不詳・無回答 (n=17) 11.8% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 17.6% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 11.8% 17.6% 100.0%
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イ 居住地別の回答結果について 

(ｱ)田園都市線沿線、田園都市線北側及び南側の比較 

・「公共交通機関で移動しやすい」の割合は、田園都市線沿線（19.7%）と比べ、田園都市線の北側

（28.7%）と南側（36.7%）で高くなっている。 

・「魅力的なお店がある」の割合は、田園都市線沿線（21.2%）が、他の地域と比べて高くなっている。 

・「公園や緑などの自然が豊か」の割合についても、田園都市線沿線（17.5%）が、他の地域と比べて高く

なっている。 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域全体

田園都市線沿線

田園都市線北側

田園都市線南側

公園や緑などの自然が豊か 近隣の人とのつながりが強い ボランティアや地域の活動が盛ん

お年寄りが安心して暮らせる 子育てしやすい 治安が良い

公共交通機関で移動しやすい 魅力的なお店がある 働く場所がある

運動やスポーツがしやすい 地域の歴史・文化が継承される わからない・特にない

その他 不詳・無回答

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が

あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ

が
し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化

が
継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体(n=1038)
15.8% 0.9% 2.0% 6.0% 4.1% 6.1% 25.3% 19.0% 1.2% 5.7% 1.0% 5.6% 3.3% 4.1% 100.0%

田園都市線沿線
(n=538) 17.5% 0.9% 1.9% 5.8% 4.6% 6.5% 19.7% 21.2% 1.5% 6.7% 1.7% 5.4% 3.7% 3.0% 100.0%

田園都市線北側
(n=303) 15.2% 1.0% 3.0% 6.3% 4.3% 4.0% 28.7% 19.1% 1.3% 4.0% 0.3% 4.6% 4.0% 4.3% 100.0%

田園都市線南側
(n=177) 12.4% 0.0% 1.1% 5.6% 2.8% 7.3% 36.7% 13.6% 0.0% 6.2% 0.0% 7.9% 0.0% 6.2% 100.0%

不詳・無回答(n=20)
10.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0% 15.0% 25.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 100.0%

田園都市
線沿線、田
園都市線
北側及び
南側の比
較
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(ｲ)宮前地区と向丘地区の比較 

・「公共交通機関で移動しやすい」の割合が、両地区ともに最も高くなっている。向丘地区（30.0%）は、

宮前地区（23.5%）より高くなっている。 

・両地区ともに、「魅力的なお店がある」の割合が 2 番目に高く、「公園や緑などの自然が豊か」の割合が

３番目に高いが、両地区の値の差は小さい。 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域全体

宮前地区

向丘地区

公園や緑などの自然が豊か 近隣の人とのつながりが強い ボランティアや地域の活動が盛ん

お年寄りが安心して暮らせる 子育てしやすい 治安が良い

公共交通機関で移動しやすい 魅力的なお店がある 働く場所がある

運動やスポーツがしやすい 地域の歴史・文化が継承される わからない・特にない

その他 不詳・無回答

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
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通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が

あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ

が
し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化

が
継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体(n=1038)
15.8% 0.9% 2.0% 6.0% 4.1% 6.1% 25.3% 19.0% 1.2% 5.7% 1.0% 5.6% 3.3% 4.1% 100.0%

宮前地区(n=728)
16.3% 0.7% 1.6% 5.8% 4.3% 6.6% 23.5% 19.6% 1.1% 6.5% 1.4% 6.0% 2.7% 3.8% 100.0%

向丘地区(n=290)
14.8% 1.0% 3.1% 6.2% 4.1% 4.1% 30.0% 18.3% 1.4% 4.1% 0.0% 4.5% 4.1% 4.1% 100.0%

不詳・無回答(n=20)
10.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0% 15.0% 25.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 100.0%

宮前地区と
向丘地区
の比較
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(ｳ)宮前区役所等周辺地域と周辺地域外の比較 

・「公共交通機関で移動しやすい」の割合は、周辺地域外（30.6%）が、周辺地域（14.9%）を大きく上回

っている。 

・「魅力的なお店がある」は、周辺地域（28.9%）において最も高い割合になっており、周辺地域外

（14.3%）の割合を大きく上回っている。 

・「公園や緑などの自然が豊か」も、両地域がともに高い割合（約 15％）となっている。 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域全体

宮前区役所等周辺地域

宮前区役所等周辺地域外

公園や緑などの自然が豊か 近隣の人とのつながりが強い ボランティアや地域の活動が盛ん

お年寄りが安心して暮らせる 子育てしやすい 治安が良い

公共交通機関で移動しやすい 魅力的なお店がある 働く場所がある

運動やスポーツがしやすい 地域の歴史・文化が継承される わからない・特にない

その他 不詳・無回答

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が

あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ

が
し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化

が
継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体(n=1038)
15.8% 0.9% 2.0% 6.0% 4.1% 6.1% 25.3% 19.0% 1.2% 5.7% 1.0% 5.6% 3.3% 4.1% 100.0%

宮前区役所等周辺
地域(n=342) 15.5% 1.2% 2.6% 6.7% 4.4% 7.0% 14.9% 28.9% 0.9% 6.1% 1.8% 3.5% 3.5% 2.9% 100.0%

宮前区役所等周辺
地域外(n=676) 16.1% 0.6% 1.8% 5.5% 4.1% 5.3% 30.6% 14.3% 1.3% 5.6% 0.6% 6.7% 3.0% 4.4% 100.0%

不詳・無回答(n=20)
10.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0% 15.0% 25.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 100.0%

宮前区役
所周辺地
域と周辺地
域外の比
較
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問 8  区役所・市民館・図書館が移転した後に、あなたは現在の宮前区役所・市民館・図書館の施設・用地

をどのように使いたいと思うか教えてください。 

各項目それぞれについて、「使いたい」、「どちらかといえば使いたい」、「どちらかといえば使わな

い」、「使わない」のうち、あてはまるものに１つずつ〇をしてください。 

 

①基本集計 

・「使いたい」の割合は、「災害の時に避難できる」（58.2%）が最も高く、次いで「買い物ができる」

（43.8%）、「飲食ができる」（40.6%）となっている。 

・「使いたい」または「どちらかといえば使いたい」の割合は、「災害の時に避難できる」（76.2%）が最も

高く、次いで「飲食ができる」（69.8%）、「買い物ができる」（69.5%）となっている。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域の人と交流ができる

友人や仲間と集える

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

運動やスポーツができる

趣味の活動ができる

習い事ができる

地域の活動やボランティア活動ができる

お祭りやバザー等のイベントができる

働くことができる

飲食ができる

買い物ができる

読書や自習ができる

休憩ができる

待ち合わせができる

災害の時に避難できる

使いたい どちらかといえば使いたい どちらかといえば使わない 使わない 不詳・無回答

n=1038

使いたい
どちらかと

いえば
使いたい

どちらかと
いえば

使わない
使わない

不詳・
無回答

合計

地域の人と交流ができる 13.7% 30.1% 24.7% 25.6% 6.0% 100.0%

友人や仲間と集える 22.0% 30.1% 19.8% 22.7% 5.4% 100.0%

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる） 25.6% 20.7% 13.9% 33.4% 6.4% 100.0%

運動やスポーツができる 38.4% 30.2% 13.3% 13.3% 4.8% 100.0%

趣味の活動ができる 33.8% 30.3% 15.8% 15.3% 4.7% 100.0%

習い事ができる 25.2% 32.8% 17.5% 19.6% 4.9% 100.0%

地域の活動やボランティア活動ができる 12.6% 31.3% 26.9% 23.8% 5.4% 100.0%

お祭りやバザー等のイベントができる 26.0% 30.8% 20.0% 17.5% 5.6% 100.0%

働くことができる 16.4% 20.5% 22.3% 35.4% 5.5% 100.0%

飲食ができる 40.6% 29.3% 11.6% 13.2% 5.4% 100.0%

買い物ができる 43.8% 25.6% 13.3% 12.8% 4.4% 100.0%

読書や自習ができる 31.7% 27.3% 17.1% 18.8% 5.2% 100.0%

休憩ができる 34.2% 27.5% 13.9% 19.6% 4.9% 100.0%

待ち合わせができる 23.2% 21.7% 21.2% 28.7% 5.2% 100.0%

災害の時に避難できる 58.2% 18.0% 8.0% 11.3% 4.5% 100.0%
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②クロス集計 

ア 年齢別の回答結果について 

【「使いたい」の割合】 

・「災害の時に避難できる」は、30 歳代を除くすべての年代において最も高い割合となっており、30 歳

代においても、2 番目に高い割合となっている。 

・「買い物ができる」については、30 歳代において最も高い割合となっており、40 歳代から 70 歳代に

おいては 2 番目に高い割合となっている。 

・「飲食ができる」については、10 歳代と 30 歳代において２番目に高い割合となっており、50 歳代と

70 歳代においては３番目に高い割合となっている。 

・「運動やスポーツができる」については、20 歳代と 40 歳代、60 歳代において３番目に高い割合とな

っており、30 歳代と 50 歳代において４番目に高い割合となっている。 

・「趣味の活動ができる」については、20 歳代と 80 歳以上において２番目に高い割合となっており、

60 歳代においては３番目に高い割合となっている。 

・「休憩ができる」については、10 歳代と 80 歳以上において２番目に高い割合となっている。 

 

 

【「使いたい」と「どちらかといえば使いたい」を合わせた割合】 

・「災害の時に避難できる」は、30 歳代と 40 歳代を除き、最も高い割合となっている。 

・「飲食ができる」については、30 歳代において最も高い割合となっており、10 歳代と 70 歳代におい

て２番目に、40 歳代から 60 歳代において３番目に高い割合となっている。 

・「運動やスポーツができる」については、30 歳代と 40 歳代において最も高い割合となっており、20

歳代と 60 歳代において２番目に、10 歳代において３番目に高い割合となっている。 

・「買い物ができる」については、40 歳代と 50 歳代、70 歳代において２番目に高い割合となっており、

10 歳代において３番目に高い割合となっている。 

・「趣味の活動ができる」については、20 歳代と 80 歳以上において３番目に高い割合となっており、

40 歳代から 70 歳代において５番目に高い割合となっている。 

・10 歳代と 20 歳代では「読書や自習ができる」が３、４番目に高い割合に、60 歳代以上では「休憩がで

きる」が２番目から４番目に高い割合となっている。 
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(ｱ)10歳代 

・「使いたい」の割合が最も高かったのは「災害の時に避難できる」（75.0%）となっており、次いで同率

（59.5%）で「飲食ができる」と「休憩ができる」となっている。 

・「使いたい」と「どちらかといえば使いたい」を合わせた割合は、「災害の時に避難できる」（88.1%）、

「飲食ができる」（84.5%）の順に高くなっている。次いで、同率（82.1%）で「運動やスポーツができ

る」、「買い物ができる」、「読書や自習ができる」となっている。 

・「使いたい」と「どちらかといえば使いたい」を合わせた割合は、「地域の人と交流ができる」（40.5%）

と「働くことができる」（47.6%）を除き、５割を上回っている。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域の人と交流ができる

友人や仲間と集える

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

運動やスポ-ツができる

趣味の活動ができる

習い事ができる

地域の活動やボランティア活動ができる

お祭りやバザ-等のイベントができる

働くことができる

飲食ができる

買い物ができる

読書や自習ができる

休憩ができる

待ち合わせができる

災害の時に避難できる

使いたい どちらかといえば使いたい どちらかといえば使わない 使わない 不詳・無回答

(n=84)

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
わ
な
い

使
わ
な
い

不
詳
・
無

回
答

合
計

地域の人と交流ができる 10.7% 29.8% 31.0% 25.0% 3.6% 100.0%

友人や仲間と集える 53.6% 16.7% 10.7% 16.7% 2.4% 100.0%

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる） 40.5% 27.4% 8.3% 22.6% 1.2% 100.0%

運動やスポ-ツができる 52.4% 29.8% 6.0% 10.7% 1.2% 100.0%

趣味の活動ができる 51.2% 27.4% 8.3% 11.9% 1.2% 100.0%

習い事ができる 15.5% 38.1% 21.4% 23.8% 1.2% 100.0%

地域の活動やボランティア活動ができる 14.3% 40.5% 23.8% 20.2% 1.2% 100.0%

お祭りやバザ-等のイベントができる 53.6% 23.8% 9.5% 11.9% 1.2% 100.0%

働くことができる 17.9% 29.8% 15.5% 35.7% 1.2% 100.0%

飲食ができる 59.5% 25.0% 6.0% 8.3% 1.2% 100.0%

買い物ができる 58.3% 23.8% 8.3% 8.3% 1.2% 100.0%

読書や自習ができる 57.1% 25.0% 8.3% 8.3% 1.2% 100.0%

休憩ができる 59.5% 20.2% 6.0% 13.1% 1.2% 100.0%

待ち合わせができる 40.5% 28.6% 13.1% 16.7% 1.2% 100.0%

災害の時に避難できる 75.0% 13.1% 4.8% 4.8% 2.4% 100.0%
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(ｲ)20歳代 

・「使いたい」の割合は、「災害の時に避難できる」（65.7%）が最も高く、次いで「趣味の活動ができる」

（47.8%）、「運動やスポーツができる」（46.3%）の順となっている。 

・「使いたい」と「どちらかといえば使いたい」を合わせた割合は、「災害の時に避難できる」（91.0%）が

最も高く、次いで「運動やスポーツができる」（74.6%）、「趣味の活動ができる」（73.1%）となってい

る。 

・「使いたい」と「どちらかといえば使いたい」を合わせた割合は、「地域の人と交流ができる」（47.8%）

と「地域の活動やボランティア活動ができる」（49.3%）を除き、５割を上回っている。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域の人と交流ができる

友人や仲間と集える

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

運動やスポ-ツができる

趣味の活動ができる

習い事ができる

地域の活動やボランティア活動ができる

お祭りやバザ-等のイベントができる

働くことができる

飲食ができる

買い物ができる

読書や自習ができる

休憩ができる

待ち合わせができる

災害の時に避難できる

使いたい どちらかといえば使いたい どちらかといえば使わない 使わない 不詳・無回答

(n=67)

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
わ
な
い

使
わ
な
い

不
詳
・
無

回
答

合
計

地域の人と交流ができる 13.4% 34.3% 28.4% 22.4% 1.5% 100.0%

友人や仲間と集える 31.3% 32.8% 19.4% 14.9% 1.5% 100.0%

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる） 35.8% 22.4% 14.9% 25.4% 1.5% 100.0%

運動やスポ-ツができる 46.3% 28.4% 16.4% 7.5% 1.5% 100.0%

趣味の活動ができる 47.8% 25.4% 11.9% 13.4% 1.5% 100.0%

習い事ができる 26.9% 31.3% 19.4% 20.9% 1.5% 100.0%

地域の活動やボランティア活動ができる 16.4% 32.8% 31.3% 17.9% 1.5% 100.0%

お祭りやバザ-等のイベントができる 28.4% 32.8% 22.4% 14.9% 1.5% 100.0%

働くことができる 22.4% 29.9% 23.9% 22.4% 1.5% 100.0%

飲食ができる 40.3% 29.9% 17.9% 10.4% 1.5% 100.0%

買い物ができる 37.3% 28.4% 20.9% 11.9% 1.5% 100.0%

読書や自習ができる 41.8% 29.9% 13.4% 13.4% 1.5% 100.0%

休憩ができる 41.8% 29.9% 13.4% 13.4% 1.5% 100.0%

待ち合わせができる 31.3% 25.4% 26.9% 14.9% 1.5% 100.0%

災害の時に避難できる 65.7% 25.4% 6.0% 1.5% 1.5% 100.0%
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(ｳ)30歳代 

・「使いたい」の割合は、「買い物ができる」（62.0%）が最も高くなっており、次いで同率（61.2%）で「飲

食ができる」と「災害の時に避難できる」となっている。 

・「使いたい」と「どちらかといえば使いたい」を合わせた割合が最も高かったのは、同率（84.3％）で「運

動やスポーツができる」、「飲食ができる」となっている。次いで、「災害の時に避難できる」（81.8%）と

なっている。 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域の人と交流ができる

友人や仲間と集える

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

運動やスポ-ツができる

趣味の活動ができる

習い事ができる

地域の活動やボランティア活動ができる

お祭りやバザ-等のイベントができる

働くことができる

飲食ができる

買い物ができる

読書や自習ができる

休憩ができる

待ち合わせができる

災害の時に避難できる

使いたい どちらかといえば使いたい どちらかといえば使わない 使わない 不詳・無回答

(n=121)

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
わ
な
い

使
わ
な
い

不
詳
・
無

回
答

合
計

地域の人と交流ができる 10.7% 27.3% 24.0% 37.2% 0.8% 100.0%

友人や仲間と集える 21.5% 28.9% 18.2% 30.6% 0.8% 100.0%

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる） 48.8% 23.1% 9.9% 17.4% 0.8% 100.0%

運動やスポ-ツができる 53.7% 30.6% 7.4% 7.4% 0.8% 100.0%

趣味の活動ができる 38.0% 24.8% 22.3% 14.0% 0.8% 100.0%

習い事ができる 30.6% 34.7% 17.4% 16.5% 0.8% 100.0%

地域の活動やボランティア活動ができる 9.1% 30.6% 28.1% 31.4% 0.8% 100.0%

お祭りやバザ-等のイベントができる 36.4% 31.4% 12.4% 19.0% 0.8% 100.0%

働くことができる 22.3% 16.5% 20.7% 38.8% 1.7% 100.0%

飲食ができる 61.2% 23.1% 6.6% 8.3% 0.8% 100.0%

買い物ができる 62.0% 15.7% 11.6% 9.9% 0.8% 100.0%

読書や自習ができる 33.9% 26.4% 17.4% 20.7% 1.7% 100.0%

休憩ができる 42.1% 24.0% 10.7% 22.3% 0.8% 100.0%

待ち合わせができる 28.9% 21.5% 16.5% 32.2% 0.8% 100.0%

災害の時に避難できる 61.2% 20.7% 8.3% 9.1% 0.8% 100.0%
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(ｴ)40歳代 

・「使いたい」の割合は、「災害の時に避難できる」（55.0%）が最も高く、次いで「買い物ができる」

（52.8%）、「運動やスポーツができる」（48.3%）となっている。 

・「使いたい」と「どちらかといえば使いたい」を合わせた割合は、「運動やスポーツができる」（80.0%）が

最も高く、次いで「買い物ができる」（79.4%）、「飲食ができる」（78.9%）となっている。 

  

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域の人と交流ができる

友人や仲間と集える

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

運動やスポ-ツができる

趣味の活動ができる

習い事ができる

地域の活動やボランティア活動ができる

お祭りやバザ-等のイベントができる

働くことができる

飲食ができる

買い物ができる

読書や自習ができる

休憩ができる

待ち合わせができる

災害の時に避難できる

使いたい どちらかといえば使いたい どちらかといえば使わない 使わない 不詳・無回答

(n=180)

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
わ
な
い

使
わ
な
い

不
詳
・
無

回
答

合
計

地域の人と交流ができる 13.3% 31.1% 30.6% 24.4% 0.6% 100.0%

友人や仲間と集える 25.6% 29.4% 20.6% 23.3% 1.1% 100.0%

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる） 33.9% 21.7% 13.3% 30.0% 1.1% 100.0%

運動やスポ-ツができる 48.3% 31.7% 11.7% 7.8% 0.6% 100.0%

趣味の活動ができる 30.6% 40.0% 15.0% 13.3% 1.1% 100.0%

習い事ができる 25.6% 38.9% 16.7% 18.3% 0.6% 100.0%

地域の活動やボランティア活動ができる 13.3% 26.7% 31.7% 27.2% 1.1% 100.0%

お祭りやバザ-等のイベントができる 26.1% 33.3% 20.6% 18.9% 1.1% 100.0%

働くことができる 21.1% 21.7% 25.0% 31.7% 0.6% 100.0%

飲食ができる 47.8% 31.1% 8.3% 11.7% 1.1% 100.0%

買い物ができる 52.8% 26.7% 10.0% 10.0% 0.6% 100.0%

読書や自習ができる 32.2% 31.1% 15.6% 20.6% 0.6% 100.0%

休憩ができる 32.8% 27.8% 15.0% 23.9% 0.6% 100.0%

待ち合わせができる 25.0% 22.2% 21.1% 31.1% 0.6% 100.0%

災害の時に避難できる 55.0% 20.6% 10.0% 13.9% 0.6% 100.0%
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(ｵ)50歳代 

・「使いたい」の割合は、「災害の時に避難できる」（57.1%）が最も高く、次いで「買い物ができる」

（45.2%）、「飲食ができる」（39.3%）となっている。 

・「使いたい」と「どちらかといえば使いたい」を合わせた割合は、「災害の時に避難できる」（77.6%）が

最も高く、次いで「買い物ができる」（77.2%）、「飲食ができる」（73.1%）となっており、「使いたい」の

順と同じになっている。 

  

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域の人と交流ができる

友人や仲間と集える

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

運動やスポ-ツができる

趣味の活動ができる

習い事ができる

地域の活動やボランティア活動ができる

お祭りやバザ-等のイベントができる

働くことができる

飲食ができる

買い物ができる

読書や自習ができる

休憩ができる

待ち合わせができる

災害の時に避難できる

使いたい どちらかといえば使いたい どちらかといえば使わない 使わない 不詳・無回答

(n=219)

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
わ
な
い

使
わ
な
い

不
詳
・
無

回
答

合
計

地域の人と交流ができる 14.2% 30.1% 26.9% 24.7% 4.1% 100.0%

友人や仲間と集える 17.4% 33.8% 26.0% 19.6% 3.2% 100.0%

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる） 17.8% 20.1% 20.1% 38.8% 3.2% 100.0%

運動やスポ-ツができる 35.2% 36.1% 16.0% 11.0% 1.8% 100.0%

趣味の活動ができる 34.7% 33.8% 17.4% 11.9% 2.3% 100.0%

習い事ができる 30.6% 35.6% 17.4% 14.2% 2.3% 100.0%

地域の活動やボランティア活動ができる 15.5% 35.2% 26.9% 19.6% 2.7% 100.0%

お祭りやバザ-等のイベントができる 21.9% 32.9% 25.6% 17.4% 2.3% 100.0%

働くことができる 20.5% 28.8% 21.9% 25.6% 3.2% 100.0%

飲食ができる 39.3% 33.8% 11.9% 11.4% 3.7% 100.0%

買い物ができる 45.2% 32.0% 11.0% 10.0% 1.8% 100.0%

読書や自習ができる 32.4% 26.0% 19.6% 19.6% 2.3% 100.0%

休憩ができる 30.1% 27.9% 21.5% 18.3% 2.3% 100.0%

待ち合わせができる 20.5% 21.5% 26.9% 27.9% 3.2% 100.0%

災害の時に避難できる 57.1% 20.5% 8.7% 11.4% 2.3% 100.0%
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(ｶ)60歳代 

・「使いたい」の割合は、「災害の時に避難できる」（57.5%）、「買い物ができる」（32.9%）の順に高くな

っており、次いで同率（32.2%）で「運動やスポーツができる」と「趣味の活動ができる」となっている。 

・「使いたい」と「どちらかといえば使いたい」を合わせた割合は、「災害の時に避難できる」（76.0%）が

最も高く、次いで「運動やスポーツができる」（66.4%）、「飲食ができる」（65.8%）となっている。 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域の人と交流ができる

友人や仲間と集える

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

運動やスポ-ツができる

趣味の活動ができる

習い事ができる

地域の活動やボランティア活動ができる

お祭りやバザ-等のイベントができる

働くことができる

飲食ができる

買い物ができる

読書や自習ができる

休憩ができる

待ち合わせができる

災害の時に避難できる

使いたい どちらかといえば使いたい どちらかといえば使わない 使わない 不詳・無回答

(n=146)

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
わ
な
い

使
わ
な
い

不
詳
・
無

回
答

合
計

地域の人と交流ができる 15.1% 35.6% 18.5% 22.6% 8.2% 100.0%

友人や仲間と集える 13.0% 38.4% 21.2% 20.5% 6.8% 100.0%

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる） 16.4% 24.0% 15.1% 35.6% 8.9% 100.0%

運動やスポ-ツができる 32.2% 34.2% 15.8% 12.3% 5.5% 100.0%

趣味の活動ができる 32.2% 30.1% 15.8% 16.4% 5.5% 100.0%

習い事ができる 24.7% 33.6% 18.5% 18.5% 4.8% 100.0%

地域の活動やボランティア活動ができる 11.0% 37.0% 27.4% 17.1% 7.5% 100.0%

お祭りやバザ-等のイベントができる 18.5% 35.6% 24.0% 14.4% 7.5% 100.0%

働くことができる 10.3% 18.5% 27.4% 37.0% 6.8% 100.0%

飲食ができる 28.8% 37.0% 15.1% 13.0% 6.2% 100.0%

買い物ができる 32.9% 29.5% 19.2% 13.7% 4.8% 100.0%

読書や自習ができる 23.3% 34.2% 21.9% 15.1% 5.5% 100.0%

休憩ができる 31.5% 32.2% 14.4% 15.8% 6.2% 100.0%

待ち合わせができる 17.8% 21.9% 24.0% 29.5% 6.8% 100.0%

災害の時に避難できる 57.5% 18.5% 8.2% 9.6% 6.2% 100.0%
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(ｷ)70歳代 

・「使いたい」の割合は、「災害の時に避難できる」（55.3%）が最も高く、次いで「買い物ができる」

（37.4%）、「飲食ができる」（32.5%）となっている。 

・「使いたい」と「どちらかといえば使いたい」を合わせた割合は、「災害の時に避難できる」（67.5%）が

最も高くなっており、次いで同率（60.2%）で「飲食ができる」、「買い物ができる」、「休憩ができる」と

なっている。 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域の人と交流ができる

友人や仲間と集える

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

運動やスポ-ツができる

趣味の活動ができる

習い事ができる

地域の活動やボランティア活動ができる

お祭りやバザ-等のイベントができる

働くことができる

飲食ができる

買い物ができる

読書や自習ができる

休憩ができる

待ち合わせができる

災害の時に避難できる

使いたい どちらかといえば使いたい どちらかといえば使わない 使わない 不詳・無回答

(n=123)

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
わ
な
い

使
わ
な
い

不
詳
・
無

回
答

合
計

地域の人と交流ができる 18.7% 28.5% 17.1% 23.6% 12.2% 100.0%

友人や仲間と集える 16.3% 31.7% 17.9% 22.0% 12.2% 100.0%

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる） 13.8% 17.9% 11.4% 39.8% 17.1% 100.0%

運動やスポ-ツができる 26.8% 25.2% 13.8% 22.0% 12.2% 100.0%

趣味の活動ができる 26.8% 27.6% 14.6% 20.3% 10.6% 100.0%

習い事ができる 24.4% 26.8% 14.6% 20.3% 13.8% 100.0%

地域の活動やボランティア活動ができる 12.2% 28.5% 22.8% 23.6% 13.0% 100.0%

お祭りやバザ-等のイベントができる 19.5% 28.5% 20.3% 17.1% 14.6% 100.0%

働くことができる 5.7% 8.1% 24.4% 48.8% 13.0% 100.0%

飲食ができる 32.5% 27.6% 13.0% 14.6% 12.2% 100.0%

買い物ができる 37.4% 22.8% 17.1% 12.2% 10.6% 100.0%

読書や自習ができる 22.8% 26.8% 17.9% 18.7% 13.8% 100.0%

休憩ができる 27.6% 32.5% 10.6% 17.1% 12.2% 100.0%

待ち合わせができる 20.3% 19.5% 19.5% 29.3% 11.4% 100.0%

災害の時に避難できる 55.3% 12.2% 7.3% 13.8% 11.4% 100.0%
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(ｸ)80歳以上 

・「使いたい」の割合は、「災害の時に避難できる」（51.9%）が最も高くなっており、次いで同率

（22.2%）で「趣味の活動ができる」と「休憩ができる」となっている。 

・「使いたい」と「どちらかといえば使いたい」を合わせた割合は、「災害の時に避難できる」（63.0%）が

最も高く、次いで「休憩ができる」（45.7%）、「趣味の活動ができる」（43.2%）となっている。 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域の人と交流ができる

友人や仲間と集える

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

運動やスポ-ツができる

趣味の活動ができる

習い事ができる

地域の活動やボランティア活動ができる

お祭りやバザ-等のイベントができる

働くことができる

飲食ができる

買い物ができる

読書や自習ができる

休憩ができる

待ち合わせができる

災害の時に避難できる

使いたい どちらかといえば使いたい どちらかといえば使わない 使わない 不詳・無回答

(n=81)

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
わ
な
い

使
わ
な
い

不
詳
・
無

回
答

合
計

地域の人と交流ができる 12.3% 23.5% 18.5% 24.7% 21.0% 100.0%

友人や仲間と集える 14.8% 19.8% 13.6% 33.3% 18.5% 100.0%

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる） 9.9% 8.6% 7.4% 53.1% 21.0% 100.0%

運動やスポ-ツができる 16.0% 16.0% 16.0% 32.1% 19.8% 100.0%

趣味の活動ができる 22.2% 21.0% 14.8% 23.5% 18.5% 100.0%

習い事ができる 16.0% 17.3% 16.0% 32.1% 18.5% 100.0%

地域の活動やボランティア活動ができる 8.6% 21.0% 19.8% 32.1% 18.5% 100.0%

お祭りやバザ-等のイベントができる 18.5% 21.0% 17.3% 23.5% 19.8% 100.0%

働くことができる 4.9% 9.9% 13.6% 51.9% 19.8% 100.0%

飲食ができる 17.3% 17.3% 16.0% 29.6% 19.8% 100.0%

買い物ができる 18.5% 19.8% 12.3% 30.9% 18.5% 100.0%

読書や自習ができる 21.0% 16.0% 14.8% 28.4% 19.8% 100.0%

休憩ができる 22.2% 23.5% 8.6% 27.2% 18.5% 100.0%

待ち合わせができる 12.3% 14.8% 14.8% 38.3% 19.8% 100.0%

災害の時に避難できる 51.9% 11.1% 6.2% 17.3% 13.6% 100.0%
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イ 居住地別の回答結果について 

(ｱ)田園都市線沿線、田園都市線北側及び南側の比較 

 

【「使いたい」の割合】 

・それぞれの地域において、傾向に大きな差はないが、田園都市線の沿線の方が、沿線の北側と南側に比

べ、全体的に割合が高くなっている。 

・最も高い割合については、全ての地域で「災害の時に避難できる」となっている。 

・２番目に高い割合については、田園都市線の沿線が「飲食ができる」となっているのに対し、沿線の北側

と南側においては「買い物ができる」となっている。 

・３番目に高い割合については、田園都市線の沿線が「買い物ができる」、沿線の北側が「飲食ができる」、

南側が「運動やスポーツができる」となっている。 

・沿線の南側において、「飲食ができる」の割合が５番目となっており、他の地域と比べて低くなってい

る。 

 

 

【「使いたい」と「どちらかといえば使いたい」を合わせた割合】 

・それぞれの地域において、傾向に大きな差はないが、田園都市線の沿線の方が、沿線の北側と南側に比

べ、全体的に割合が高くなっている。 

・最も高い割合については、田園都市線の沿線と南側が「災害の時に避難できる」となっているのに対

し、沿線の北側では「買い物ができる」となっている。 

・２番目から５番目に高い割合については、田園都市線の沿線が「運動やスポーツができる」、「飲食がで

きる」、「趣味の活動ができる」、「買い物ができる」、沿線の北側が「災害の時に避難できる」、「飲食がで

きる」、「運動やスポーツができる」、「趣味の活動ができる」、沿線の南側が「買い物ができる」、「運動や

スポーツができる」、「飲食ができる」、「趣味の活動ができる」となっている。３つの地域で順番は異なる

が、割合の高い５項目は同じになっている。 
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a 田園都市線沿線 

・「使いたい」の割合は、「災害の時に避難できる」（63.4%）が最も高く、次いで「飲食ができる」

（45.4%）、「買い物ができる」（44.1%）となっている。 

・「使いたい」と「どちらかといえば使いたい」を合わせた割合は、「災害の時に避難できる」（82.0%）が

最も高く、次いで「運動やスポーツができる」（75.1%）、「飲食ができる」（74.0%）となっている。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域の人と交流ができる

友人や仲間と集える

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

運動やスポ-ツができる

趣味の活動ができる

習い事ができる

地域の活動やボランティア活動ができる

お祭りやバザ-等のイベントができる

働くことができる

飲食ができる

買い物ができる

読書や自習ができる

休憩ができる

待ち合わせができる

災害の時に避難できる

使いたい どちらかといえば使いたい どちらかといえば使わない 使わない 不詳・無回答

(n=538)

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
わ
な
い

使
わ
な
い

不
詳
・

無
回
答

合
計

地域の人と交流ができる 14.1% 34.0% 23.4% 23.8% 4.6% 100.0%

友人や仲間と集える 23.6% 34.0% 18.2% 20.4% 3.7% 100.0%

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる） 27.3% 21.6% 13.8% 32.0% 5.4% 100.0%

運動やスポ-ツができる 42.9% 32.2% 12.6% 8.6% 3.7% 100.0%

趣味の活動ができる 37.2% 32.7% 14.9% 11.7% 3.5% 100.0%

習い事ができる 27.5% 36.2% 17.7% 14.9% 3.7% 100.0%

地域の活動やボランティア活動ができる 14.5% 33.8% 25.7% 21.9% 4.1% 100.0%

お祭りやバザ-等のイベントができる 25.7% 33.3% 21.0% 15.6% 4.5% 100.0%

働くことができる 14.7% 21.4% 23.0% 36.8% 4.1% 100.0%

飲食ができる 45.4% 28.6% 10.6% 11.0% 4.5% 100.0%

買い物ができる 44.1% 25.5% 13.6% 13.4% 3.5% 100.0%

読書や自習ができる 36.2% 28.8% 14.9% 16.0% 4.1% 100.0%

休憩ができる 36.6% 29.0% 13.2% 17.5% 3.7% 100.0%

待ち合わせができる 24.0% 24.0% 19.3% 28.4% 4.3% 100.0%

災害の時に避難できる 63.4% 18.6% 6.5% 8.4% 3.2% 100.0%
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ｂ 田園都市線北側 

・「使いたい」の割合は、「災害の時に避難できる」（54.1%）が最も高く、次いで「買い物ができる」

（47.2%）、「飲食ができる」（37.6%）となっている。 

・「使いたい」と「どちらかといえば使いたい」を合わせた割合は、「買い物ができる」（74.3%）が最も高

く、次いで「災害の時に避難できる」（70.0%）、「飲食ができる」（69.3%）となっている。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域の人と交流ができる

友人や仲間と集える

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

運動やスポ-ツができる

趣味の活動ができる

習い事ができる

地域の活動やボランティア活動ができる

お祭りやバザ-等のイベントができる

働くことができる

飲食ができる

買い物ができる

読書や自習ができる

休憩ができる

待ち合わせができる

災害の時に避難できる

使いたい どちらかといえば使いたい どちらかといえば使わない 使わない 不詳・無回答

(n=303)

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
わ
な
い

使
わ
な
い

不
詳
・

無
回
答

合
計

地域の人と交流ができる 13.5% 28.1% 24.4% 27.1% 6.9% 100.0%

友人や仲間と集える 21.5% 26.4% 19.8% 25.7% 6.6% 100.0%

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる） 25.4% 20.1% 12.9% 34.7% 6.9% 100.0%

運動やスポ-ツができる 35.0% 28.1% 11.2% 20.1% 5.6% 100.0%

趣味の活動ができる 30.7% 26.7% 16.2% 20.5% 5.9% 100.0%

習い事ができる 23.1% 28.4% 15.8% 26.4% 6.3% 100.0%

地域の活動やボランティア活動ができる 10.9% 29.7% 25.7% 26.4% 7.3% 100.0%

お祭りやバザ-等のイベントができる 27.4% 28.1% 18.8% 19.1% 6.6% 100.0%

働くことができる 17.2% 21.1% 20.5% 34.0% 7.3% 100.0%

飲食ができる 37.6% 31.7% 9.9% 14.2% 6.6% 100.0%

買い物ができる 47.2% 27.1% 9.6% 11.2% 5.0% 100.0%

読書や自習ができる 27.7% 26.4% 18.2% 21.1% 6.6% 100.0%

休憩ができる 31.4% 25.7% 13.9% 22.4% 6.6% 100.0%

待ち合わせができる 21.8% 19.1% 24.1% 28.4% 6.6% 100.0%

災害の時に避難できる 54.1% 15.8% 8.6% 15.5% 5.9% 100.0%
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c 田園都市線南側 

・「使いたい」の割合は、「災害の時に避難できる」（52.0%）が最も高く、次いで「買い物ができる」

（37.9%）、「運動やスポーツができる」（32.8%）となっている 

・「使いたい」と「どちらかといえば使いたい」を合わせた割合は、「災害の時に避難できる」（72.3%）が

最も高く、次いで「買い物ができる」（63.3%）、「運動やスポーツができる」（62.1%）となっている。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域の人と交流ができる

友人や仲間と集える

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

運動やスポ-ツができる

趣味の活動ができる

習い事ができる

地域の活動やボランティア活動ができる

お祭りやバザ-等のイベントができる

働くことができる

飲食ができる

買い物ができる

読書や自習ができる

休憩ができる

待ち合わせができる

災害の時に避難できる

使いたい どちらかといえば使いたい どちらかといえば使わない 使わない 不詳・無回答

(n=177)

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
わ
な
い

使
わ
な
い

不
詳
・

無
回
答

合
計

地域の人と交流ができる 13.0% 22.6% 27.1% 29.9% 7.3% 100.0%

友人や仲間と集える 19.2% 24.3% 24.3% 24.9% 7.3% 100.0%

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる） 23.2% 19.2% 14.7% 35.6% 7.3% 100.0%

運動やスポ-ツができる 32.8% 29.4% 17.5% 14.7% 5.6% 100.0%

趣味の活動ができる 31.1% 28.8% 17.5% 17.5% 5.1% 100.0%

習い事ができる 23.7% 31.1% 19.2% 20.9% 5.1% 100.0%

地域の活動やボランティア活動ができる 9.6% 28.8% 32.8% 23.7% 5.1% 100.0%

お祭りやバザ-等のイベントができる 26.6% 27.7% 19.8% 19.8% 6.2% 100.0%

働くことができる 19.2% 18.6% 23.2% 33.3% 5.6% 100.0%

飲食ができる 31.6% 29.4% 16.9% 16.9% 5.1% 100.0%

買い物ができる 37.9% 25.4% 18.6% 13.0% 5.1% 100.0%

読書や自習ができる 25.4% 24.3% 22.0% 23.2% 5.1% 100.0%

休憩ができる 32.2% 26.6% 16.4% 20.3% 4.5% 100.0%

待ち合わせができる 23.7% 19.8% 22.0% 29.9% 4.5% 100.0%

災害の時に避難できる 52.0% 20.3% 10.2% 12.4% 5.1% 100.0%
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(ｲ) 宮前地区と向丘地区の比較 

 

【「使いたい」の割合】 

・両地区の傾向に大きな差はない。 

・１番目から５番目に高い割合については、両地区はともに、「災害の時に避難できる」、「買い物ができ

る」、「飲食ができる」、「運動やスポーツができる」、「休憩ができる」の順になっている。なお、向丘地区

においては、「趣味の活動ができる」も同率で５番目に高い割合となっている。 

 

 

【「使いたい」と「どちらかといえば使いたい」を合わせた割合】 

・両地区の傾向に大きな差はない。 

・１番目に高い割合については、宮前地区が「災害の時に避難できる」に対し、向丘地区は「買い物ができ

る」となっている。 

・２番目から５番目に高い割合については、宮前地区が「運動やスポーツができる」、「飲食ができる」、「買

い物ができる」、「趣味の活動ができる」の順になっているのに対し、向丘地区では「災害の時に避難で

きる」、「飲食ができる」、「運動やスポーツができる」、「趣味の活動ができる」の順になっている。 
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 ａ 宮前地区 

・「使いたい」の割合は、「災害の時に避難できる」（60.7%）が最も高く、次いで「買い物ができる」

（43.0%）、「飲食ができる」（42.2%）となっている。 

・「使いたい」と「どちらかといえば使いたい」を合わせた割合は、「災害の時に避難できる」（79.7%）が

最も高く、次いで「運動やスポーツができる」（71.8%）、「飲食ができる」（71.0%）となっている。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域の人と交流ができる

友人や仲間と集える

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

運動やスポ-ツができる

趣味の活動ができる

習い事ができる

地域の活動やボランティア活動ができる

お祭りやバザ-等のイベントができる

働くことができる

飲食ができる

買い物ができる

読書や自習ができる

休憩ができる

待ち合わせができる

災害の時に避難できる

使いたい どちらかといえば使いたい どちらかといえば使わない 使わない 不詳・無回答

(n=728)

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
わ
な
い

使
わ
な
い

不
詳
・

無
回
答

合
計

地域の人と交流ができる 13.9% 30.9% 24.9% 25.0% 5.4% 100.0%

友人や仲間と集える 22.7% 31.6% 19.9% 21.2% 4.7% 100.0%

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる） 26.5% 21.0% 14.0% 32.6% 5.9% 100.0%

運動やスポ-ツができる 40.2% 31.6% 13.9% 10.0% 4.3% 100.0%

趣味の活動ができる 35.4% 31.7% 15.8% 13.0% 4.0% 100.0%

習い事ができる 26.5% 34.9% 18.1% 16.3% 4.1% 100.0%

地域の活動やボランティア活動ができる 13.2% 32.4% 27.7% 22.3% 4.4% 100.0%

お祭りやバザ-等のイベントができる 25.8% 31.9% 20.9% 16.5% 4.9% 100.0%

働くことができる 15.5% 20.7% 23.4% 35.9% 4.5% 100.0%

飲食ができる 42.2% 28.8% 12.1% 12.2% 4.7% 100.0%

買い物ができる 43.0% 25.4% 14.6% 13.0% 4.0% 100.0%

読書や自習ができる 33.5% 27.6% 16.8% 17.7% 4.4% 100.0%

休憩ができる 35.6% 28.3% 14.1% 18.0% 4.0% 100.0%

待ち合わせができる 24.2% 22.8% 20.2% 28.4% 4.4% 100.0%

災害の時に避難できる 60.7% 19.0% 7.4% 9.2% 3.7% 100.0%
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ｂ 向丘地区 

・「使いたい」の割合は、「災害の時に避難できる」（53.4%）が最も高く、次いで「買い物ができる」

（46.2%）、「飲食ができる」（36.9%）となっている。 

・「使いたい」と「どちらかといえば使いたい」を合わせた割合は、「買い物ができる」（73.4%）が最も高

く、次いで「災害の時に避難できる」（69.3%）、「飲食ができる」（68.6%）となっている。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域の人と交流ができる

友人や仲間と集える

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

運動やスポ-ツができる

趣味の活動ができる

習い事ができる

地域の活動やボランティア活動ができる

お祭りやバザ-等のイベントができる

働くことができる

飲食ができる

買い物ができる

読書や自習ができる

休憩ができる

待ち合わせができる

災害の時に避難できる

使いたい どちらかといえば使いたい どちらかといえば使わない 使わない 不詳・無回答

(n=290)

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
わ
な
い

使
わ
な
い

不
詳
・

無
回
答

合
計

地域の人と交流ができる 13.4% 28.6% 23.1% 27.9% 6.9% 100.0%

友人や仲間と集える 21.0% 26.2% 19.3% 26.9% 6.6% 100.0%

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる） 24.8% 20.0% 12.8% 35.5% 6.9% 100.0%

運動やスポ-ツができる 35.2% 27.6% 11.0% 20.7% 5.5% 100.0%

趣味の活動ができる 31.0% 26.6% 15.5% 21.0% 5.9% 100.0%

習い事ができる 23.1% 28.3% 15.5% 26.9% 6.2% 100.0%

地域の活動やボランティア活動ができる 11.0% 30.0% 24.8% 26.9% 7.2% 100.0%

お祭りやバザ-等のイベントができる 27.6% 27.9% 18.3% 19.7% 6.6% 100.0%

働くことができる 17.9% 21.0% 19.7% 34.1% 7.2% 100.0%

飲食ができる 36.9% 31.7% 10.0% 14.8% 6.6% 100.0%

買い物ができる 46.2% 27.2% 10.0% 11.7% 4.8% 100.0%

読書や自習ができる 27.6% 26.6% 17.9% 21.4% 6.6% 100.0%

休憩ができる 31.0% 25.9% 13.4% 23.1% 6.6% 100.0%

待ち合わせができる 21.0% 19.3% 23.8% 29.3% 6.6% 100.0%

災害の時に避難できる 53.4% 15.9% 8.6% 16.2% 5.9% 100.0%
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(ｳ) 宮前区役所等周辺地域と周辺地域外の比較 

 

【「使いたい」の割合】 

・両地域の傾向に大きな差はないが、区役所等の周辺地域の方が、全体的に割合が高くなっている。 

・両地域はともに、「災害の時に避難できる」が最も高い割合となっており、「買い物ができる」が２番目に

高い割合となっている。 

・３番目から５番目に高い割合については、区役所等の周辺地域では、「飲食ができる」、「運動やスポーツ

ができる」、「休憩ができる」の順になっているのに対し、周辺地域外においては、「運動やスポーツがで

きる」、「飲食ができる」、「趣味の活動ができる」の順になっている。 

 

 

【「使いたい」と「どちらかといえば使いたい」を合わせた割合】 

・両地域の傾向に大きな差はないが、区役所等の周辺地域の方が、全体的に割合が高くなっている。 

・「災害の時に避難できる」が、両地域ともに最も高い割合となっている。 

・２番目から５番目に高い割合については、区役所等の周辺地域では、「飲食ができる」、「運動やスポーツ

ができる」、「買い物ができる」、「休憩ができる」の順になっているのに対し、周辺地域外においては、

「買い物ができる」、「飲食ができる」、「運動やスポーツができる」、「趣味の活動ができる」の順になって

いる。 
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 ａ 区役所等周辺地域 

・「使いたい」の割合は、「災害の時に避難できる」（69.3%）が最も高く、次いで「買い物ができる」

（51.8%）、「飲食ができる」（50.9%）となっている。 

・「使いたい」と「どちらかといえば使いたい」を合わせた割合は、「災害の時に避難できる」（87.1%）が

最も高く、次いで「飲食ができる」（77.8%）、「運動やスポーツができる」（76.0%）となっている。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域の人と交流ができる

友人や仲間と集える

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

運動やスポ-ツができる

趣味の活動ができる

習い事ができる

地域の活動やボランティア活動ができる

お祭りやバザ-等のイベントができる

働くことができる

飲食ができる

買い物ができる

読書や自習ができる

休憩ができる

待ち合わせができる

災害の時に避難できる

使いたい どちらかといえば使いたい どちらかといえば使わない 使わない 不詳・無回答

(n=342)

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
わ
な
い

使
わ
な
い

不
詳
・

無
回
答

合
計

地域の人と交流ができる 15.2% 36.0% 23.7% 20.5% 4.7% 100.0%

友人や仲間と集える 25.4% 34.2% 18.7% 17.0% 4.7% 100.0%

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる） 30.4% 21.6% 15.8% 26.6% 5.6% 100.0%

運動やスポ-ツができる 43.6% 32.5% 11.7% 7.6% 4.7% 100.0%

趣味の活動ができる 38.0% 31.3% 15.5% 10.8% 4.4% 100.0%

習い事ができる 28.1% 35.4% 17.3% 14.3% 5.0% 100.0%

地域の活動やボランティア活動ができる 16.4% 33.3% 26.0% 19.3% 5.0% 100.0%

お祭りやバザ-等のイベントができる 28.9% 31.3% 21.3% 13.2% 5.3% 100.0%

働くことができる 16.1% 21.3% 21.6% 36.0% 5.0% 100.0%

飲食ができる 50.9% 26.9% 9.6% 8.5% 4.1% 100.0%

買い物ができる 51.8% 23.4% 11.7% 9.6% 3.5% 100.0%

読書や自習ができる 42.4% 28.1% 13.5% 11.7% 4.4% 100.0%

休憩ができる 43.0% 29.2% 11.1% 12.9% 3.8% 100.0%

待ち合わせができる 29.2% 25.7% 16.7% 23.4% 5.0% 100.0%

災害の時に避難できる 69.3% 17.8% 4.4% 4.7% 3.8% 100.0%
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b 宮前区役所等周辺地域外 

・「使いたい」の割合は、「災害の時に避難できる」（53.3%）が最も高く、次いで「買い物ができる」

（39.9%）、「運動やスポーツができる」（36.4%）となっている。 

・「使いたい」と「どちらかといえば使いたい」を合わせた割合は、「災害の時に避難できる」（71.4%）が

最も高く、次いで「買い物ができる」（67.2%）、「飲食ができる」（66.6%）となっている。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域の人と交流ができる

友人や仲間と集える

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

運動やスポ-ツができる

趣味の活動ができる

習い事ができる

地域の活動やボランティア活動ができる

お祭りやバザ-等のイベントができる

働くことができる

飲食ができる

買い物ができる

読書や自習ができる

休憩ができる

待ち合わせができる

災害の時に避難できる

使いたい どちらかといえば使いたい どちらかといえば使わない 使わない 不詳・無回答

(n=676)

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
い
た
い

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

使
わ
な
い

使
わ
な
い

不
詳
・

無
回
答

合
計

地域の人と交流ができる 13.0% 27.4% 24.7% 28.6% 6.4% 100.0%

友人や仲間と集える 20.6% 28.0% 20.3% 25.7% 5.5% 100.0%

お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる） 23.8% 20.3% 12.6% 36.8% 6.5% 100.0%

運動やスポ-ツができる 36.4% 29.4% 13.8% 15.8% 4.6% 100.0%

趣味の活動ができる 32.2% 29.7% 15.8% 17.6% 4.6% 100.0%

習い事ができる 24.3% 31.8% 17.5% 21.9% 4.6% 100.0%

地域の活動やボランティア活動ができる 10.7% 30.9% 27.4% 25.7% 5.3% 100.0%

お祭りやバザ-等のイベントができる 25.0% 30.5% 19.5% 19.5% 5.5% 100.0%

働くことができる 16.3% 20.6% 22.6% 35.1% 5.5% 100.0%

飲食ができる 35.5% 31.1% 12.4% 15.2% 5.8% 100.0%

買い物ができる 39.9% 27.2% 14.1% 14.2% 4.6% 100.0%

読書や自習ができる 26.5% 26.9% 18.9% 22.3% 5.3% 100.0%

休憩ができる 29.9% 26.8% 15.4% 22.8% 5.2% 100.0%

待ち合わせができる 20.3% 19.8% 23.5% 31.4% 5.0% 100.0%

災害の時に避難できる 53.3% 18.2% 9.5% 14.5% 4.6% 100.0%
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問 10  「宮前区のミライづくりプロジェクト」について知っていますか。あてはまるもの 1 つに〇をして 

ください。 

 

①基本集計 

・「区役所・市民館・図書館が鷺沼駅前に移転することは知っていた」（530 件）が最も多く、次いで「知ら

なかった」（325 件）、「名前を聞いたことはあったが、内容については知らなかった」（94 件）、「取り組

んでいる内容まで知っていた」（52 件）の順となっている。 

 

 

  

0 100 200 300 400 500 600

取り組んでいる内容まで知っていた

名前を聞いたことはあったが、内容については知ら

なかった

区役所・市民館・図書館が鷺沼駅前に移転すること

は知っていた

知らなかった

不詳・無回答

（件）

（件）

取
り
組
ん
で
い
る
内

容
ま
で
知

っ
て
い
た

名
前
を
聞
い
た
こ
と

は
あ

っ
た
が

、
内
容

に
つ
い
て
は
知
ら
な

か

っ
た

区
役
所
・
市
民
館
・

図
書
館
が
鷺
沼
駅
前

に
移
転
す
る
こ
と
は

知

っ
て
い
た

知
ら
な
か

っ
た

不
詳
・
無
回
答

合
計

回答数 52 94 530 325 37 1038
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②クロス集計 

ア 年代別の回答結果について 

・「取り組んでいる内容まで知っていた」の割合は、30 歳代と 50 歳代、60 歳代において、全年代の平

均（5.0%）を上回ったが、他の年代は平均を下回っており、特に 10 歳代と 20 歳代は低くなってい

る。 

・「名前を聞いたことはあったが、内容については知らなかった」の割合は、年代による大きな差はない

が、10 歳代と 80 歳代は、他の年代に比べて高く、70 歳代は低くなっている。 

・「区役所・市民館・図書館が鷺沼駅前に移転することは知っていた」の割合は、40 歳代から 70 歳代で

高く、全年代の平均（51.1%）を上回っている。一方で、10 歳代と 20 歳代の割合（約 30％）は、他の

年代に比べて低くなっている。 

・「知らなかった」の割合は、10 歳代と 20 歳代で 50％を上回っており、他の年代に比べて高くなって

いる。 

取

り
組

ん
で
い

る
内
容

ま
で

知

っ
て

い
た

名

前
を

聞
い
た

こ
と
は

あ

っ
た

が

、
内

容
に
つ

い

て
は

知
ら
な

か

っ
た

区

役
所

・
市
民

館
・
図

書

館
が

鷺
沼
駅

前
に
移

転

す
る

こ
と
は

知

っ
て

い

た

知

ら
な

か

っ
た

不

詳
・

無
回
答

合

計

全年代 (n=1038) 5.0% 9.1% 51.1% 31.3% 3.6% 100.0%

10歳代 (n=84) 0.0% 13.1% 29.8% 53.6% 3.6% 100.0%

20歳代 (n=67) 1.5% 9.0% 34.3% 53.7% 1.5% 100.0%

30歳代 (n=121) 5.8% 9.1% 42.1% 41.3% 1.7% 100.0%

40歳代 (n=180) 4.4% 10.6% 53.9% 30.0% 1.1% 100.0%

50歳代 (n=219) 7.3% 7.8% 56.6% 27.4% 0.9% 100.0%

60歳代 (n=146) 6.8% 8.2% 63.7% 19.2% 2.1% 100.0%

70歳代 (n=123) 4.1% 6.5% 63.4% 18.7% 7.3% 100.0%

80歳以上 (n=81) 4.9% 12.3% 43.2% 33.3% 6.2% 100.0%

不詳・無回答 (n=17) 5.9% 0.0% 23.5% 11.8% 58.8% 100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全年代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

取り組んでいる内容まで知っていた 名前を聞いたことはあったが、内容については知らなかった

区役所・市民館・図書館が鷺沼駅前に移転することは知っていた 知らなかった

不詳・無回答
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イ 居住地別の回答結果について 

(ｱ)田園都市線沿線、田園都市線北側及び南側の比較 

・地域ごとの割合に大きな差はないが、田園都市線沿線では、「取り組んでいる内容まで知っていた」

（6.1%）と「名前を聞いたことはあったが、内容については知らなかった」（11.0%）の割合が、他の地

域と比べて高くなっている。 

・一方で、田園都市線北側及び南側では、「知らなかった」の割合（約 35%）が、田園都市線沿線に比べて

高くなっている。 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域全体

田園都市線沿線

田園都市線北側

田園都市線南側

取り組んでいる内容まで知っていた

名前を聞いたことはあったが、内容については知らなかった

区役所・市民館・図書館が鷺沼駅前に移転することは知っていた

知らなかった

不詳・無回答

取
り
組
ん
で
い
る
内
容

ま
で
知

っ
て
い
た

名
前
を
聞
い
た
こ
と
は

あ

っ
た
が

、
内
容
に
つ

い
て
は
知
ら
な
か

っ
た

区
役
所
・
市
民
館
・
図

書
館
が
鷺
沼
駅
前
に
移

転
す
る
こ
と
は
知

っ
て

い
た

知
ら
な
か

っ
た

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体(n=1038)
5.0% 9.1% 51.1% 31.3% 3.6% 100.0%

田園都市線沿線
(n=538) 6.1% 11.0% 52.0% 28.8% 2.0% 100.0%

田園都市線北側
(n=303) 3.6% 6.9% 50.8% 35.3% 3.3% 100.0%

田園都市線南側
(n=177) 4.5% 6.2% 52.0% 33.9% 3.4% 100.0%

不詳・無回答(n=20)
0.0% 15.0% 20.0% 15.0% 50.0% 100.0%

田園都市
線沿線、田
園都市線
北側及び
南側の比
較
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(ｲ)宮前地区と向丘地区の比較 

・宮前地区は、向丘地区に比べて「取り組んでいる内容まで知っていた」（5.6%）と「区役所・市民館・図

書館が鷺沼駅前に移転することは知っていた」（9.9%）の割合が高くなっている。 

・一方で、向丘地区は、宮前地区に比べて「知らなかった」（36.2%）の割合が高くなっている。 

 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域全体

宮前地区

向丘地区

取り組んでいる内容まで知っていた

名前を聞いたことはあったが、内容については知らなかった

区役所・市民館・図書館が鷺沼駅前に移転することは知っていた

知らなかった

不詳・無回答

取
り
組
ん
で
い
る
内
容

ま
で
知

っ
て
い
た

名
前
を
聞
い
た
こ
と
は

あ

っ
た
が

、
内
容
に
つ

い
て
は
知
ら
な
か

っ
た

区
役
所
・
市
民
館
・
図

書
館
が
鷺
沼
駅
前
に
移

転
す
る
こ
と
は
知

っ
て

い
た

知
ら
な
か

っ
た

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体(n=1038)
5.0% 9.1% 51.1% 31.3% 3.6% 100.0%

宮前地区(n=728)
5.6% 9.9% 52.2% 29.8% 2.5% 100.0%

向丘地区(n=290)
3.8% 6.6% 50.3% 36.2% 3.1% 100.0%

不詳・無回答(n=20)
0.0% 15.0% 20.0% 15.0% 50.0% 100.0%

宮前地区と
向丘地区
の比較



４章 調査結果  ３ 結果詳細 

88 

 

 

(ｳ)宮前区役所等周辺地域と周辺地域外の比較 

・宮前区役所の周辺地域と周辺地域外では、大きな差はない。 

・宮前区役所の周辺地域では、周辺地域外と比べて、「名前は聞いたことはあったが、内容については知

らなかった」（12.3%）の割合が高くなっている。 

 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域全体

宮前区役所等周辺地域

宮前区役所等周辺地域外

取り組んでいる内容まで知っていた

名前を聞いたことはあったが、内容については知らなかった

区役所・市民館・図書館が鷺沼駅前に移転することは知っていた

知らなかった

不詳・無回答

取
り
組
ん
で
い
る
内
容

ま
で
知

っ
て
い
た

名
前
を
聞
い
た
こ
と
は

あ

っ
た
が

、
内
容
に
つ

い
て
は
知
ら
な
か

っ
た

区
役
所
・
市
民
館
・
図

書
館
が
鷺
沼
駅
前
に
移

転
す
る
こ
と
は
知

っ
て

い
た

知
ら
な
か

っ
た

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体(n=1038)
5.0% 9.1% 51.1% 31.3% 3.6% 100.0%

宮前区役所等周辺地域
(n=342) 5.6% 12.3% 50.9% 29.2% 2.0% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外
(n=676) 4.9% 7.2% 52.1% 32.8% 3.0% 100.0%

不詳・無回答(n=20)
0.0% 15.0% 20.0% 15.0% 50.0% 100.0%

宮前区役
所周辺地
域と周辺地
域外の比
較
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問 11  あなたの性別を教えてください。 あてはまるもの 1 つに〇をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12  あなたの年齢を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性
41.2%

女性
57.2%

その他
0.4%

不詳・無回答
1.2%

n=1038 

n=1038 

10歳代
8.1% 20歳代

6.5%

30歳代
11.7%

40歳代
17.3%

50歳代
21.1%

60歳代
14.1%

70歳代
11.8%

80歳以上
7.8%

不詳・無回答
1.6%
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問 13  現在、同居している方は、あなたを含めて何人か教えてください。 

ひとり暮らしの場合は「1 人」と回答してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14  あなたの家族について教えてください。 

一緒に暮らしているお子さんについて、あてはまるものすべてに〇をしてください。 

ご自分が選択肢にあてはまる場合は、その選択肢にも〇をしてください。 

 

  

n=1038 

1人
13.1%

2人
30.2%

3人
25.3%

4人
24.0%

5人
4.5%

6人以上
1.8%

不詳・無回答
1.1%

93

129

110

103

119

476

169

0 100 200 300 400 500

1 就学前

2 小学生

3 中学生

4 高校生

1～4以外の学生 （大学生・専門学校生等）

１～5の年代の子と一緒に暮らしていない

不詳・無回答
（件）

n=1038 
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問 15  65 歳以上の方と一緒に暮らしているか教えてください。 

あてはまるもの 1 つに〇をしてください。 

ご自分が 65 歳以上の場合は、「いる」に〇をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16  あなたが宮前区に住んで何年になるか教えてください。 

あてはまるもの 1 つに〇をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=1038 

n=1038 

いる
34.9%

いない
62.9%

不詳・無回答
2.2%

1年未満
3.9% 1年以上～3年未満

4.7%

3年以上〜10年未満
16.6%

10年以上〜20年未満
26.9%

20年以上
46.6%

不詳・無回答
1.3%
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問 17  お住まいの地域を教えてください。 あてはまるもの 1 つに〇をしてください。 

 

 

① 田園都市線沿線、田園都市線北側及び南側 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 宮前地区と向丘地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 宮前区役所等周辺地域と周辺地域外 

宮前地区
70.1%

向丘地区
27.9%

不詳・無回答
1.9%

田園都市線沿線
51.8%田園都市線北側

29.2%

田園都市線南側
17.1%

不詳・無回答 1.9%

宮前区役所等周辺

地域
32.9%

宮前区役所等周辺

地域外
65.1%

不詳・無回答
1.9%

n=1038 

n=1038 

n=1038 
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問 18  あなたの主なお仕事を教えてください。 あてはまるもの 1 つに〇をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 19  ボランティア活動やサークル活動などをしているか教えてください。 

あてはまるもの 1 つに〇をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

活動している
8.9%

活動していない
88.7%

不詳・無回答
2.4%

n=1038 

n=1038 

自営業
5.1%

勤め （フルタイム）
37.0%

勤め （パートタイム又はアルバイト）
15.4%

学生
9.2%

主婦・主夫 （家事専業）
13.3%

無職 （収入が年金のみの方を含む）
16.1%

その他
2.0%

不詳・無回答
1.8%
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問 20  グループや個人であなたが活動している団体の活動について、教えてください。 

あてはまるものすべてに〇をしてください。 

 

※ 問 20 は、問 19 で 「活動している」 を選択した方に回答していただきました。 

 

 

 

 

 

n=92 

10

8

8

18

20

9

6

23

2

13

5

13

3

0 5 10 15 20 25

街の美化や緑化に関係する活動

防災・防犯・防火などの地域安全に関係する活動

保険・医療または福祉に関係する活動

子ども・青少年や子育て・教育に関係する活動

町内会・自治会に関係する活動

文化、観光、産業振興に関係する活動

地域のまちづくりに関係する活動

スポーツ振興に関係する活動

交通安全に関係する活動

生涯学習の推進に関係する活動

農業に関係する活動

その他の活動

不詳・無回答
（件）


